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U ovim trenucima duboke međunarodne krize, kada se 
guše općeprihvaćeni principi suvereniteta, nezavisnosti, ne- 
miješanja u unutrašnje stvari drugih naroda i država (prije 
svega malih i nesvrstanih), na svjetsku pozornicu su demon
striranjem sile ponovno stali strateški interesi velikih sila i 
optužbe da ih druga strana ugrožava ih povređuje, a svijet 
je doveden nad ponor gdje samo jedan korak dijeli sjaj i 
privrednu moć od mraka i bijede.

U svoj ovoj vrtoglavosti koja je zahvatila svijet, došlo 
je i do bolesti jednog od najutjecajnijih i najpoštovanijih 
ličnosti svijeta, pa se međunarodna zabrinutost snažno osje
tila i u obraćanju predsjedniku Titu u vrijeme njegove bole
sti. Nijedan državnik u povijesti nije dobio toliko izraza 
brige i želje za ozdravljenjem i uključivanjem u aktivnosti 
na međunarodnoj sceni, koja je sve bremenitija opasnošću 
po svjetski mir i progres.

Širom cijele Jugoslavije održavani su sastanci, sjednice 
i zborovi na svim nivoima, na kojima su radni ljudi i građa
ni informirani o aktuelnom trenutku u međunarodnoj zajed
nici, i davali podršku vanjskoj politici naše zemlje. Radni 
ljudi i građani cijele zemlje, pa i naše općine, pokazali su da 
su jedinstveni u stavovima koje naša zemlja ima i zauzima 
u vezi s aktuelnim svjetskim zbivanjima, a što proizlaze iz 
dosljednog shvaćanja i provođenja izvornih principa politike 
nesvrs tavan ja, slobode, nezavisnosti i samostalnosti naroda 
i zemalja, kao i provođenju unutrašnje društveno-političke i 
ekonomske politike s posebnim naglaskom na privrednu sta
bilizaciju i štednju u svim oblastima.

Paralelno s. aktivnostima općinske konferencije Saveza 
komunista Šibenik, djelovale su u istom cilju i sve druge 
društveno-političke i samoupravne organizacije i zajednice,

Na proširenoj sjednici Općinskog odbora SUBNOR-a se 
uz tekuća pitanja raspravljano i o društvenoj, ekonomskoj 
i političkoj situaciji u zemlji i svijetu. U organizaciji Općin 
skog sindikalnog vijeća uspješno se provodila akcija upozna 
van ja članstva sindikalnih organizacija sa međunarodnom po 
litičkom situacijom, stanjem u privredi i .zadacima sindika 
ta, kao i zdravstvenim stanjem predsjednika Tita.

U Socijalističkom savezu neprekidno su organizirani zbo 
rovi radnih ljudi i građana kako bi im se svestrano osvjet 
lila aktuelna međunarodna i društveno-politička i ekonomska 
situacija. Mjesne konferencije Socijalističkog saveza Staroj 
grada, Građe, Crnice, Bratstva i jedinstva, (Baldekina i Ško 
pinca), Vidika, Varoša, Šubićevca i mnogih drugih, masovne 
su prezentirale svim radnim ljudima i građanima aktualni 
političku situaciju u zemlji i svijetu, s posebnim akcenton 
na zadatke u narednom periodu.

Masovnom izlasku na zborove, naročito u mjesnim zajed 
nicama koje je organizirao Socijalistički savez radnog naro 
da te budnim praćenjem svjetskih zbivanja i zdravstvenoj 
stanja predsjednika Tita, te podrškom našoj vanjskoj, nesvr 
stanoj politici i mjerama unutrašnje politike i ekonomske 
stabilizacije, radni ljudi i građani još jednom su potvrdil 
jedinstvenost i spremnost da se krene u osvit novim zada 
cima.

Bahrija KOLAR

S A  S J E D N IC E  IZV R Š N O G  V IJE Ć A  O PĆ IN E

Razmotrene izmjene i 
dopune nacrta Rezolucije, 

opće bilance i budžeta
U utorak i četvrtak, 5. i 7. veljače ove godine, održane su 

dvije sjednice Izvršnog vijeća Skupštine općine, na kojima se 
razmatralo o izmjenama i dopunama nacrta Rezolucije, opće 
bilance i budžeta općine za 1980. godinu. Sve predložene izmje
ne i dopune u potpunosti su prihvaćene i upućene na javnu 
raspravu do 6. ožujka ove godine. Pored ovih točaka razma
tralo Ise i o Nacrtu odluke o komunalnoj naknadi, te o urba- 
nističko-tehničkim uvjetima građenja prema prijedlogu Komi
sije Skupštine općine Šibenik.

U dopuni i usklađivanju 
nacrta Rezolucije o osnovama 
politike društveno - ekonom
skog razvoja općine Šibenik 
u 1980. godini polazi se od 
osnovnog stava da u politici, 
mjerama i aktivnostima svih 
subjekata treba učiniti mak
simalne napore i osigurati o- 
stvarivanje politike utvrđene 
na razini republike i čitave 
zemlje. S tim u vezi naglaše
no je da će društveni proiz
vod ukupne privrede porasti 
nominalno za 24, 3 posto, od 
toga u društvenom sektoru 
24,5 posto, a u privatnom 
sektoru 21,7 posto. Dohodak 
društvenog sektora privrede 
porasti će nominalno za 25 
posto. Imajući u vidu relativ
no visok porast cijena koji 
će se prenijeti u 1980. godini, 
realni porast društvenog pro
izvoda ukupne privrede izno
sit će 6,2 posto, od toga u 
društvenom sektoru 4,7 posto, 
dok će dohodak porasti real
no za 6,6 posto.

Raspodjelom društvenog 
proizvoda i dohotka osigurat 
će se znatno sporiji rast osob
nih dohodaka i sredstava za 
zajedničke i općedruštvene 
potrebe od rasta dohotka i 
time stvoriti uvjete za brži 
rast sredstava za proširenje 
materijalne osnove udruženog 
rada.

U nacrtu opće bilance sred
stava za zadovoljavanje zajed
ničkih i općedruštvenih po
treba u općini za 1980. godi
nu predviđeno je, uz prethod
no provođenje mjera stabili
zacije, da ukupni izvori pri
hoda za zadovoljavanje zajed
ničkih kad i općedruštvenih 
potreba u općini mogu rasti 
u masi najviše do 16 posto. 
Zaključeno je, a to je i pre
poruka Koordinacionog odbo
ra za samoupravno interesno 
organiziranje, da će od SlZ-a 
za odgoj i osnovno obrazova
nje, te SlZ-a za kulturu po
rast prihoda iznositi 18 posto, 
dok će kod ostalih SlZ-ova 
rast biti niži od 16 posto za 
jedan indeksni poen, što će 
zbirno odgovarati rastu ukup
nih sredstava od 16 posto.

U razmatranju nacrta bu
džeta općine zaključeno je  da 
ukupna sredstva za osobne 
dohotke radnika, organa i or
ganizacija koji se financiraju 
iz budžeta predviđena su za

17 posto više od sredstava 
isplaćenih u 1979. godini, sred
stva za zajedničku potrošnju 
za 10 posto više od sredstava 
osiguranih za ove potrebe u 
prošloj godini, te sredstva za 
materijalne troškove u pro
sjeku za 12 posto više u od
nosu na utrošena sredstva u 
1979. godini. Budući da se 
predviđa porast mase dohot
ka u privredi za 25 posto, 
predviđa se povećanje osob
nih dohodaka za 4 posto u 
odnosu na osobne dohotke 
isplaćene za mjesec listopad 
1979. godine, odnosno za 9,7 
posto u odnosu na prosječne 
osobne dohotke iz 1979. godi
ne.

Odlukom o komunalnoj na
knadi utvrđena su naselja na

području općine s uređenim 
građevinskim zemljištem u 
kojima će se plaćati naknada, 
obveznici komunalne nakna
de, načini utvrđivanja iznosa, 
način obaveze plaćanja, te 
slučajevi u kojima se ne pla
ća komunalna naknada. Ovom 
odlukom propisana je i visi
na komunalne naknade, kao 
i mjerila i način raspoređiva
nja sredstava komunalne na
knade za financiranje pojedi
nih komunalnih djelatnosti.

Radi ostvarivanja principa 
diferenciranog određivanja vi
sine komunalne naknade za 
pojedina područja, predložen 
je princip zona, pa se kod 
stambenog prostora predlažu 
4 zone, kod industrijskog 2 
zone, kod turističko-ugostitelj- 
skog 2 zone, a kod poslovnog 
prostora 4 zone.

U razmatranju zahtjeva i 
utvrđivanja urbanističkih uvje 
ta građenja prema prijedlogu 
Komisije Općinske skupštine 
riješeno je mnogo zahtjeva, 
neki su, zbog nekompletirano- 
sti materijala odgođeni, dok 
ih je vrlo mali broj odbijen.

LJ. JELOVČIĆ

Izložba: Sigurnost i samozaštila

Veliki
interes
građana

Za nedavno otvorenu veliku retrospektivnu izložbu »Si
gurnost i društvena samozaštita« vlada vrlo veliki interes me
đu građanstvom, omladinom i radnim ljudima s područja ci
jele općine. Izložba naročito privlači omladinu i pionire, koji 
kolektivno, u pratnji svojih nastavnika, u velikom broju po
sjećuju izložbu.

Izložba je u prvom redu namijenjena radnim organizacija
ma, mjesnim zajednicama i školama, a bit će otvorena do 
14. veljače ove godine.

Tekts: LJ. JELOVČIĆ 
Snimio: V. POLIČ

„EEEMES" 
u SSSR-u

Posao vrijedan milijun i 570 
tisuća dolara dobio je šibenski 
»Elemes«, OOUR Tvornice lakih 
metala «Boris Kidrič« u sovjet
skom gradu Sočiju. Povjereni su 
mu izrada aluminijskih konstruk
cija i  njihova montaža na ta
mošnjem hotelskom kompleksu 
što su ga izgradili splitski »Lav- 
čević« i zagrebačka »Tehnika«.

Na osnovi sklopljenog ugovora 
s našim građevinarima »Elemes« 
je  dužan da ugradi u navedene 
hotelske objekte 70 tona alumini 
ja do kraja rujna. Izrada alu 
minijskih konstrukcija u pogoni 
ma »Elemesa« trajat će do ljeta,

U posljednje vrijeme to je  prvi 
značajniji posao šibenskog »Ele
mesa« u Sovjetskom Savezu, ali 
najvjerojatnije neće biti i posljed
nji. Upravo se privode kraju pre
govori sa sovjetskim partnerom 
oko angažiranja »Elemesa« na još 
vrednijem poslu na zgradi Aka
demije znanosti i  umjetnosti 
SSSR-a u Moskvi.



Na godišnjicu smrti

E d vard a
K ard e lja

Izuzetno Kardeljevo djelo kao 
nastavak njegova revolucionar
nog duha i danas je među nama 
i mi živimo u tom djelu. Nadah
njuje nas u mjeri u kojoj je 
naša radnička klasa i Savez ko
munista kao njegova avangarda 
uvijek nadahnjivala ovu izuzetnu 
ličnost naše revolucije.

U povodu godišnjice smrti veli
kana naše revolucije i socijali
stičke izgradnje objavljujemo iz
vod iz sjećanja Vladimira Baka- 
rića na Edvarda Kardelja datog 
u povodu 70-godišnjice rođenja, 
koja je zabilježena krajem siječ
nja ove godine.

Čovjek revolucije Iz jednog od pogona u T L M  »B . K idrič«

ZAVRŠENI IZBORI U OOSK

7 0 0  novih članova
Izbori u osnovnim organizacijama Saveza komunista 

naše općine završeni su u predviđenom roku (kraj siječ
nja). Mada će detaljne analize izbora u partijskim orga
nizacijama ugledati svjetlo ovih dana, u OK SK Šibenik is
tiču da su izborne konferencije i izbori bili izuzetno kva
litetni. U proteklom dvogodišnjem periodu primljeno je u 
redove SK više od 700 novih članova i formirano 29 novih 
osnovnih organizacija.

» .. .Kardelj je  bio, u prvom redu, čov
jek tolerantan, vrlo razložit, izvanredno o- 
brazovan, što smo mi svi tada primjećivali. 
Dobro je poznavao svjetsku historiju, poz
navao je , j|  spomenuo sam već — hrvatsku 
historiju, poznavao je historiju Jugoslavije i 
znao je  iz toga izvlačiti ne samo apstraktno- 
-teorijske poduke nego je znao i prilagoditi 
ohe naše zahtjeve praktičnim zadacima tih 
dana. Ja ga se sjećam iz tih mnogih disku
sija, posebno kad smo račlanjivali idejne 
probleme. Koliko je  samo strpljivosti unosio 
i koliko je  pažljivo slušao što se sve govorilo 
i kako je  na to reagirao! Osim toga bio je 
tolerantan ne samo u slušanju nego čak i u 
zaključcima. N ije forsirao da se njegovo mi
šljenje mora prihvatiti. Bilo mu je osnovno 
da je  osiguran pravac, a rie i svaki detalj. 
Nikad nije nametao svoje mišljenje, čak bih 
mogao reći da je  u nekim teorijskim članci
ma —  koji nisu baš njegovi, nego prepra
vljeni, članci drugih, dopuštao da se provlači 
i mišljenje koje nije sasvim njegovo, ali da 
je i za takve članke preuzimao svu odgovor
nost. . .«

». . .Nacije i nacionalno pitanje posebna 
je  Kardeljeva tema o kojoj je uvijek rado 
govorio i uvijek rado u nju ulazio, jer su 
postojale teze da socijalizam stvara socijali
stičku državu i  da u stvari, negira opstanak 
nacija. Mislim da jugoslavensko iskustvo go
vori baš obratno. Mislim da nijedna nacija 
nije imala brži i bolji nacionalni razvitak 
nego što ga je imala u novoj Jugoslaviji, i 
to upravo zato što je ustav i što je federacija 
omogućila taj slobodni razvoj. Naravno, pri 
tom su-svi oni stari provincijalizmi, zatvore^ 
nosti u uske, provincijske granice likvidira
ni i  raisli su oni elementi koji stvaraju čvršće, 
bolje veze između nacija, i to na bazi samo
stalnosti, razgovora, dogovora itd. . .«

». . .Na međunarodnom planu Kardelj je 
jedan od tvoraca politike nesvrstanosti —  ja 
sam bio prisutan nekim razgovorima, gdje je 
Tito imao inicijativu, bio sam prisutan i ra
zgovorima gdje je i on imao inicijativu. Imao 
sam prilike raspravljati s njim o čitavu ni
zu praktičnih pitanja razvoja pokreta nesvr
stanih. Tu akciju vodio je Tito, Tito je  vodi 
i danas i Tito je  tu ušao u sve detalje —  re
cimo, Havanu je toliko proučavao da je njo
me bio sav zaokupljen, ali, jedan dio, jedan

teoretski dio je  davao Kardelj. On je na jed
nom naučnom skupu u Zagrebu, 1975. godi
ne, izlagao teoretske principe pokreta nesvr
stanosti, i to iz njegova historijskog aspekta, 
pa i kroz čitav niz praktičnih stvari.

Naime, ima još i danas stvari koje će
mo morati jače raspraviti, i to ne načelna 
pitanja nesvrstanosti —  jer su ta dana i ra
zrađena u dokumentima svim tih skupova — 
nego* npr. pitanja kao: nesvrstanost i soci
jalizam, radnički pokret u svijetu i nesvr
stanost, radnički pokret i nerazvijene zemlje. 
Kardelj je bio počeo raditi na tim proble
mima, međutim, morao je  prekinuti —  smrt 
ga je, ustvari, spriječila. I tu će nam, poseb
no u ovim pitanjima odnosa socijalističkog i 
komunističkog pokreta prema nerazvijenima 
— on jako mnogo nedostajati, bez njega će 
to biti mnogo teže izvesti. . .«

Kardelj je, ■— razrađujući naš društveni 
sistem —  došao do toga da samoupravljanja 
nema ako se ne priznaju interesi svake poje
dine organizacije — osnovne organizacije ud
ruženog rada —  i  ako se ti interesi ne usa- 
glašavaju u čitavu sistemu. Prema tome je 
mogućnost za diskusiju i mogućnost za spo
razumijevanje — ali sporazumijevanje na ba
zi poštovanja međusobnih interesa — nužna 
stvar i nužna osnovica takva sistema. Kar
delj je to formulirao kao pluralizam interesa 
i pronašao je, odnosno razrađivao je  sistem 
kako se taj pluralizam kod nas rješava. Da
kle, prvo, treba priznati da postoje različiti 
interesi, da se oni mogu sukobljavati, zatim 
da se radi o tome da se nađe sistem kako 
da se oni usaglase, kako da se valoriziraju, 
koji je interes negdje važniji, a koji manje 
važan i da se to u demokratskoj diskusiji i 
u demokratskom procesu dalje razvija. Ta 
parola pluralizma interesa je  upravo zbog to
ga naišla na vrlo  pozitivan odjek u svijetu 
i mislim da će —  pogotovo kad iizliđe iz te 
svoje kolijevke, kao što je to bila u tim Kar
delj evim razgovorima i  kad se počne razra
đivati dalje —  to biti jedno otvaranje vrata 
daljem razvoju procesa socijalizma u svijetu, 
a ne samo u nas, jer skida ono što ljudi nisu 
htjeli — da mu netko drugi određuje sudbinu 
i da on pri tom ima samo pravo da glasa 
»za« il i da glasa »protiv«, nego, naprotiv, da 
surađuje, aktivno surađuje u izgradnji jed
nog sistema, izgradnji sistema napretka dru
štva . . . «

Počela rad Sindikalna škola
U četvrtak, 7. veljače ove 

godine, počela je  nastava u 
Odjeljenju sindikalne škole 
SRH u Šibeniku. Odjeljenje 
broji 32 polaznika, predlože
nih od svojih osnovnih sindi
kalnih organizacija s područ
ja općine. Odmah prvog dana 
prerađena je  i prva tema »O- 
snovne karakteristike društve 
no-ekonomskog sistema u Ju

goslaviji od oslobođenja do 
danas«, koju je polaznicima 
škole izložio diipl. ek. Vinko 
Matošin.

Prije početka nastave prire
đena je mala svečanost, kojoj 
su prisustvovali predstavnici 
društveno-političkih organiza
cija i predstavnik Saveza sin
dikata SRH. Svečanost je ot
vorio predsj ednik idej no-poli-

tičke komisije Općinskog sin
dikalnog vijeća dipl. inženjer 
Nikica Dunkić. Polaznike ško
le također su pozdravili pred
stavnik Saveza sindikata SRH 
Stjepan Martinčevdć i  pred
sjedavajući Općinskog sindi
kalnog vijeća Stipe Jajac, po
želi vš i im uspješan početak 
rada.

LJ.J.

Krajem prošlog tjedna za
vršeni su izbori u 241 osnov
noj organizaciji SK, koliko ih 
sada djeluje u općinskoj par
tijskoj organizaciji. Doduše u 
svega nekoliko organizacija 
nisu izabrani sekretari, ali i 
tamo će izbori biti završeni 
uskoro, pa se sa sigurnošću 
može reći da su ovaj put iz
bori završeni u predviđenom 
roku. No, više od toga govo
rit će prvi zaključci koje smo 
čuli u Općinskom komitetu 
SK, a koji govore da su izbor
ne konferencije bile izuzetno 
kvalitetne. Prije svega se to 
ogleda u kritičkim i otvore
nim raspravama koje su vođe 
ne na predizbomim i izbor
nim sastancima, te na osnovi 
akcionih programa koji su u- 
svajani u partijskim organi
zacijama i odlučnošću komu
nista da se naznačeni zadaci u 
potpunosti završe kako bi na
še samoupravno socijalističko 
društvo još brže išlo naprijed.

Komunisti u ravno 100 os
novnih organizacija koliko ih 
djeluje u OUR-ima raspravlja
li su o poslovanju, stabilizaci
ji, partijskoj disciplini svakog 
člana, radu drugih društvenih 
organizacija, itd. Nerijetko se 
događalo da su na predizbor- 
nim i izbornim sastancima do 
detalja razmatrani izvještaji o 
financijskom poslovanju rad
ne organizacije, tražeći pri 
tom uzroke negativnosti i 
putove kako eliminirati sve 
što može prouzročiti bilo ka
kva zastranjivanja. Tako je 
bilo u 11 osnovnih partijskih 
organizacija u TLM »Boris 
Kidrič«, tako je  bilo u pet os
novnih organizacija u TEF-u, 
itd. Svagdje su komunisti ot
voreno i kritički pogledali šta 
je urađeno u posljednje dvi
je godine i, mada je za to 
vrijeme postignuto mnogo, vi
še se govorilo o onome što 
treba još više poboljšati da bi 
se ostvario veći dohodak, a ti
me i svi drugi preduvjeti br
žeg napretka i većeg standar
da. Podatak da je među ko
munistima u općini sada dvi
je tisuće i 120 neposrednih 
proizvođača govori, da je  to 
snaga koja se može uhvatiti

u koštac i sa najtežim prob
lemima i koja ih, čuli smo to 
na izbornim konferencijama, 
može prebroditi.

Na izbornim konferencija
ma u 75 osnovnih organizaci
ja u mjesnim zajednicama go
vorilo se o svim problemima 
koji tište te sredine. To još 
jednom potvrđuje da su ko
munisti u mjesnim zajednica
ma doista bili u žiži svih zbi
vanja, da su, uz to, u najve
ćem dijelu bili pokretači ak
cija na uvođenju samodopri- 
nosa, izgradnji infrastruktur
nih objekta i rješavanju dru
gih problema. Jednako tako 
bilo je  i u ostalim osnovnim 
organizacijama gdje su komu
nisti prednjačili noseći breme 
odgovornosti i dužnosti.

Sve je  to pridonijelo pora
stu ugleda organizacije Save
za komunista, a to će najbo
lje potvrditi podatak da je za 
posljednje dvije godine (od 
zadnjih izbora) primljeno vi
še od 700 novih članova. Ako 
tome dodamo da je među šest 
tisuća članova SK u općini 
Šibenik tisuću i 158 mladih, 
onda je jasno da radni ljudi 
naše općine slijede naznačenu 
politiku SK.

O svemu tome bit će riječi 
ovih dana kada Općinski ko 
mitet SKH Šibenik bude de
taljno analizirao izborne kon
ferencije, o čemu ćemo izvi
jestiti u slijedećem broju li
sta. Valja još dodati da će 
izborna aktivnost u općinskoj 
partijskoj organizaciji biti za
vršena do polovine travnja 
kada će se konstituirati Op 
ćinska konferencija SK koja 
će brojati 45 članova, a ne 
kao do sada 55, a također će 
i Komitet brojati 15 umjesto 
dosadašnjih 17 članova. Pred
sjednik Konferencije birat će 
se na jednogodišnji mandal 
shodno Titovoj inicijativi o 
kolektivnom rukovođenju i- 
odgovornosti, dok će biti bi
rana tri izvršna sekretara koji 
će se brinuti o organizacio 
nim pitanjima, te informativ
nim i idejno-političkim pita
njima, odnosno pitanjima 
društvene samozaštite.

M. RADOŠ
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SKICU LIST I 3
Problemi aluminijske industrije

Domaćim novcem do objekata
r

Opskrba jugoslavenskih pre
rađivača aluminija sve je teža. 
jer primarnog aluminija nema 
dovoljno na domaćem i stra
nom • tržištu. Stručnjaci upozo
ravaju da će osobito nedosta
jati ljevačkih legura od iduće 
godine.

Jugoslavija je prošle godine 
proizvella 184.000 tona alumini 
ja, a u ovoj godini proizvod
nja će se povećati na 205.000 
tona. Prošlogodišnji izvoz po
peo se na 81.000 tona, dok su 
domaći prerađivači uvezli 
96.000 tona, jer je našoj indu
striji potrebno godišnje 220.000 
tona aluminija. Najvećem ju
goslavenskom proizvođaču i 
prerađivaču aluminija — Tvor 
nici lakih metala '»•Boris Kid
rič« u Šibeniku — godišnje ne 
dostaje 30.000 tona primarnog 
aluminija. Dosad je taj ma
njak nadoknađivan uvozom, ali 
se u zadnje vrijeme sužava ta 
mogućnost, jer aluminija jed
nostavno nema dovoljno na 
svjetskom tržištu. Uvezeni alu
minij je, inače, skuplji od do
maćeg i do 500 dolara po toni. 
»»■Boris Kidrič« bi imao dovolj
no aluminija za svoje prera
đivačke kapacitete da godiš
njim izvozom od 50.000 tona 
aluminija ne otplaćuje kredit 
koji je  uzeo od Demokratske 
Republike Njemačke za grad
nju elektrolize aluminija go
dišnjeg kapaciteta 110.000 tona.

Tvornica lakih metala »Bo- 
ris Kidrič« u Šibeniku doma
ćim prerađivačima aluminija 
godišnje isporučuje 15.000 tona 
ljevačkih legura i oko 4.000 
tona prešane aluminijske žice. 
Te količine legura i žice ši
benska tvornica im neće moći 
isporučivati već od 1981. godi
ne ukoliko ne proširi i moder
nizira proizvodne kapacitete. 
To je izazvalo veliku uzbunu 
među domaćim prerađivačima 
Stoga su mnoge radne organi
zacije voljne potpisati samo
upravni sporazum o financira
nju programa razvoja aluminij

IZ OOUR-a 
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ske industrije u Šibeniku. Na 
sastanku održanom potkraj 
prošle godine u Šibeniku, po
trošači aluminijskih legura iz 
niza industrijskih središta da
li su svoju suglasnost da će 
uložiti vlastitih 20 milijuna di
nara na tisuću tona Uegura.

Tvornica aluminija »Impol« 
iz Slovenske Bistrice potpisala 
je samoupravni sporazum o 
ulaganju 350 milijuna dinara, 
a Industrija aluminijskih polu
proizvoda, metalnih konstruk
cija i enterijera »Alumina« iz 
Skoplja udružila je 150 miliju
na dinara. Tvornica tlačnog 
Ijeva iz Popovače sa četiri mi
lijuna 500 tisuća dinara finan
cira program razvoja aluminij
ske industrije u Šibeniku. Sa
moupravni sporazum o udru
živanju sredstava potpisao je 
»Generaleksport« iz Beograda, 
»Interimpeks« iz Skoplja i 
»Jugomineral« iz Zagreba. Pri 
kraju su razgovori s još dese
tak organizacija udruženog ra
da iz cijele zemlje koje su 
voljne sudjelovati u realizaciji 
programa razvoja aluminijske 
industrije u Šibeniku.

Tvornica lakih metala »Bo
ris Kidrič« planira u iduće tri 
godine ufožiti tri milijarde i 
400 milijuna dinara za ostva
rivanje svoga programa razvo
ja. Domaći prerađivači alumi
nija osigurat će najmanje mi
lijardu dinara, a ostala sred
stva namaći će isporučioci op
reme i neki inozemni kredito
ri. Tim sredstvima dovršit će 
se treća hala koja čini drugu 
fazu elektrolize aluminija go
dišnjeg kapaciteta 37.000 tona 
i modernizirati valjaonica alu
minija nakon čega će njen go
dišnji kapacitet biti povećan za 
18.000 tona. Tvornica lakih me
tala »Boris Kidrič« jedna je 
od rijetkih radnih organizaci
ja u Jugoslaviji koja na taj 
način nastoji doći do novca za 
ostvarivanje svoga razvojnog 
programa. Aluminija za prera
du nema dovoljno, pa šiben
skoj tvornici, po svemu sudeći.

neće biti teško da nađe doma
će prerađivače koji su voljni 
udružiti sredstva za proširenje 
i modernizaciju njenih proiz
vodnih kapaciteta.

Od ulaganja sredstava u pro 
Širi van je i modernizaciju pro
izvodnih kapaciteta domaći 
udruženi rad ima koristi, jer 
će za dugi niz godina osigurati 
aluminijske poluproizvode ko
jih već sada nema dovoljno na 
domaćem i stranom tržištu. S 
druge strane, Tvornica lakih 
metala »Boris Kidrič« neće do 
ći u situaciju da uzima kredi
te u inozemstvu i za uzvrat 
kreditorima isporučuje drago
cjeni metal — aluminij!

M. O.

PRODUŽEN ROK 
UPISA ODRASLIH 

U OSNOVNU 
ŠKOLU

Odjeljenje za osnovno 
obrazovanje odraslih, Os
novne škole »Maršal Tito«, 
produžuje upis za odrasle 
i omladinu koja je navršila 
15 godina. Upis se vrši za 
sve razrede osnovne škole. 
Školovanje je skraćeno i 
besplatno. Upis se produ
žuje zaključno do 15. ve
ljače, a kandidati trebaju 
dostaviti izvod iz matične 
knjige rođenih, zadnju škol 
sku svjedodžbu ili indeks, 
te potvrdu o zaposlenju za 
one koji su u radnom od
nosu. Do sada je upisano 
oko 50 kandidata. Predvi
đa se, da će u produženom 
upisnom roku biti upisano 
još toliko.

G.S  >V.__________ J

Mrijestilište u Skradinu

Pastrve iz mora

Do lo*aja ovog mjeseca sve 
samoupravne, društvene i 
društveno-političke organizaci
je treba da sačine i usvoje 
programe štednje. Sudeći po 
dosadašnjoj aktivnosti, rokovi 
će biti poštovani. Međutim, 
donošenje programa je tek 
prvi korak. Pravi, suštinski 
je u promjeni načina pona
šanja, u domaćinskom gazdo- 
vanju svuda i na svakom 
mjestu. Takvi zahtjevi ne zna
če, prije svega, stezanje kaiša, 
odricanje po svaku mjeru. 
Odricanje će,' dakako, morati 
da bude i to u nekim vrlo 
značajnim oblastima, kao što 
su investicije, reprezentacije, 
neodgovorno rasipanje dru
štvenih sredstava, itd. Ali, 
štednja prije svega znači ra
cionalnije trošenje onoga što 
imamo, iznalaženje unutraš
njih rezervi u svakom kolek
tivu.

Odlučujuće za ekonomsku 
stabilizaciju je okupljanje naj 
širih masa, svakog čovjeka, 
što u ovom trenutku, izgleda, 
nije postignuto. Još uvijek 
ima sredina u kojima se oče
kuje da bitku za stabilizaciju 
dobiju oni »gore« — u općini, 
republici, federaciji, kao da 
to nije sastavni dio borbe i 
bića radnog čovjeka, kao da 
to nije integralni dio našeg 
samoupravljanja i samoupra
vnog sistema. Čini se čak iz
lišnim govoriti da bitka za 
ekonomsku stabilizaciju neće 
biti dobivena dok ne postane 
svojina svakog pojedinca. Sve 
dotle to će biti bitka »vrho
va«, raznih organa i foruma.

U tom svjetlu neophodno 
je sagledati i u kojoj mjeri 
naš privredni sistem i naša 
ekonomska politika podstiču 
radnog čovjeka da se bori za 
stabilizaciju. To se, prije sve
ga, odnosi na organizacije 
udruženog rada. U većini njih 
trebalo bi preispitati sistem 
raspodjele prema rezultatima 
rada, tako da se zaista favo
riziraju oni koji bolje rade 
i više štede.

I  o programima štednje tre
ba reći nešto više. Već se za- 
paža da su programi dosta 
uopćeni, da se često prepisuju 
prošlogodišnji, da nisu dovolj
no akcioni. Kod programa 
društveno-političkih organiza
cija, na primjer, često se isti
če — mora, treba, zalagat će 
se, angažirati, itd. Malte ne, 
ponavljaju se njihove Usta
vom određene obaveze. Malo 
je onih koji zaista podstiču 
na akciju, motiviraju na zala
ganje. Istina je da, recimo, 
programi Savezne konferenci
je SSRNJ, ili Vijeća SSJ ne 
mogu biti konkretni kao što 
treba da budu programi mje
sne zajednice, ili organizacije 
udruženog rada, ali oni treba 
upravo da budu takvi da da
ju prostora i mogućnosti da 
se »baza« naj konkretni je an
gažira na štednji. Mjesne za
jednice bi, na primjer, mogle 
da pokrenu akciju prikuplja
nja starog papira ili stakla, 
koji se u svakpj kući bacaju, 
a za koje društvo daje dra
gocjene devize. Osnovno je 
shvatiti da u borbi za eko
nomsku stabilizaciju, čija je 
štednja značajna komponenta, 
nema malih sitnih poslova. 
Svaka ušteda je dragocjena.

Dragica MAJSTOROVIĆ

Pastrva je vrlo ukusna riba 
bistrih i brzih rijeka. Na je
lovnicima šibenskih domaćin
stava rijetko se našla ta vrsta 
ribe. Ali, tako, čini se, neće 
biti ubuduće. Naime, osnovna 
organizacija udruženog rada 
»Riba« u Šibeniku, koja djelu
je u istoimenom riječkom po
duzeću, počela je u travnju 
prošle godine u rijeci Krki kod 
Skradina uzgoj kal'ifomijske 
pastrve. Pokusni uzgoj pastrva 
pokazao je da ih je moguće uz 
gajati na umjetan način u 
morskoj vodi. Zato je OOUR 
»Riba« prešao na industrijski 
uzgoj te ribe. Prošle godine 
proizvedeno je dvije tone, a 
ove godine proizvest će se 20 
tona pastrve. Prema riječima 
direktora mr Emina Teskered- 
žića, OOUR »Riba« namjerava 
postaviti 20 kaveza u rijeci 
Krki u kojima će godišnje pro
izvoditi 60 tona pastrva.

U rijeci Krki pastrva še raz
vija dva-triput brže nego ona 
u rijekama u unutrašnjosti ze
mlje. Pretpostavlja se da je to 
zbog toga što se u toj rijeci 
miješa slana morska voda sa 
slatkom vodom i što je pogod

nija temperatura. Naime, na 
površini Krke temperatura je 
osam stupnjeva Celzijusa, a na 
dubini od četiri metra čak 15 
stupnjeva. Temperatura od 12 
do 14 stupnjeva najviše pogo
duje rastu pastrve.

Pastrva uzgojena u vodama 
kod Skradina vrlo je slična 
morskoj ribi. Direktor OOUR 
»Riba« mr Emin Teskeredžić 
tvrdi da je tzv. »skradinska« 
pastrva izmijenila miris i boju 
i da joj meso ima okus morske 
ribe. Pastrva koju proizvodi 
»Riba« čak nije sluzava i me
kana.

OOUR »Riba« nastoji proiz
voditi kvalitetnu i relativno 
jeftinu ribu. Postavljanje jed
nog kaveza košta 30 tisuća dî - 
nara, utrošak hrane je znatno 
manji, a cikl*us uzgoja maksi
malno traje četiri mjeseca. 
Kavezni uzgoj brancina, na 
primjer, traje minimalno 18 
mjeseci. Mlađ brancina se je
dino može nabaviti u Italiji, 
a mlađ postrve proizvodi 
»Sljeme-riba« u Zagrebu. Ši
benski OOUR »Riba« surađu
je sa »Sljeme-ribom«, a dogo
voreno je da se dobit dijeli i

da polovicu proizvodnje pastr
ve plasira »Sljeme-riba«.

Prve količine pastrve plasi
rane su tek ovih dana na tr
žište. Iako Šibenčani nisu na
vikli na ovu vrst ribe, ipak su 
ponuđene količine brzo proda
ne. Kilogram pastrve proizve
den na umjetan način u vodi 
rijeke Krke prodaje se na tr
žištu po 90 dinara. U OOUR-u 
»Riba« tvrde da to nije visoka 
cijena i da će, uz kvalitetu, to 
biti jedan od razloga koji će 
utjecati da ova vrst ribe i u 
Šibeniku (kao i na drugim tr
žištima) ima dobru prođu. Ma
nje količine pastrva konzumi
rane su u ovdašnjim hotelima. 
I zapravo prava potvrda o kva 
liteti pastrve uzgojene u kave
zima došla je od hotelijera, ali 
da bi se ona našla u hotelskim 
restoranima, kažu hotelijeri, 
trebala bi biti nešto jeftinija. 
Ostaje da se vidi da li će ho
telijeri moći »uklopiti« pastrvu 
u jelovnik, odnosno u cijenu 
pansiona.

OOUR »Riba« u Šibeniku 
počeo se baviti uzgojem i iz- 
lovljavanjem školjaka. Šiben

sko područje bogato je školj
kama. Računice govore da na 
jednom četvornom metru ima 
8 do 25 kilograma školjaka 
konzumne veličine.

— Dosad su ih vadili privat
nici. Godišnje se vadilo 200 
tona — kaže E. Teskeredžić. 
Procjenjuje se da će OOUR 
»Riba« godišnje vaditi 300 to
na dagnji, kunjaka, prstaca i 
drugih školjki. Da te školjke 
stignu potpuno zdrave i jesti
ve na tržište, brine se posebna 
ekipa ljudi u Jezerima gdje se 
obavlja njihovo pročišćavanje. 
Općinska skupština Šibenik 
dala je na gospodarenje »R ibi« 
čitavo područje uz more i na 
otocima, pa će se uzgoj i ek
sploatacija školjaka na gospo
darskoj osnovi proširiti od po
dručja Šibenskog kanala do 
Skradinskog mosta na Morinj- 
ski zaljev i Pirovački kanal te 
na obalu otoka Krapnja i dru
ga pogodna područja. Potraž
nja školjaka, osobito ljeti, je 
velika i njihovim plasmanom 
OOUR »Riba« neće imati teš
koća.

M. O.
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Jezik prijateljstva nisu riječi...

Turizam i propaganda

Bolji uvjeti za 
uspješniju djelatnost

Jezik prijateljstva nisu ri
ječi nego značenja, kaže jed
na engleska poslovica. Koliko 
je  ona istinita, najbolje smo 
se uvjerili proteklih zimskih 
ferija na jednom od mnogo
brojnih putovanja u prijatelj
ski francuski grad Voirćn, 
kad je značenje prijateljstva 
gotovo potpuno doslovno za
mijenilo raznorodni jezik rije
či.

Htjeli bismo ovom prilikom 
napisati vise od običnog no
vinskog izvještaja. Nažalost, 
u svakom smo slučaju ograni
čeni samo — opet na riječi. 
Pokušat ćemo ipak s njima, 
a značenja ostavljamo za Ijet- 
nji dolazak naših prijatelja 
iz Voirona u Šibenik.

U Voiron smo stigli 17. si
ječnja, nekoliko sati prije ne
go što smQ javili da ćemo 
stići. Tako nas nitko nije če
kao. Netko bi mogao pomi
sliti da smo se našli u nez
godnoj situaciji: sami u stra
nom gradu! Da, ali to nije 
strani grad. To je Voiron, 
grad^prijatelj u čiju zgradu 
sjedišta općine ulazimo kaos 
u svoju, odakle možemo tele
fonirati, javiti prijateljima da 
smo stigli! Za tili Čas tu je 
obavezna gospođa Marcelle 
Boudias; za čas su tu bile 
sve obitelji koje su poželjele 
da prva dva dana našeg bo
ravka tamo, prije odlaska na 
skijanje, imaju u kući prija
telje Jugoslavene, Šibenčane. 
Došao je samo potreban broj 
njih. Daleko više je  bilo onih 
koji su morali ostati kod ku
će, jer iz Šibenika je ipak 
došlo samo četrdesetak ljudi, 
što djece, što odraslih. Stekli 
smo dojam, da smo pola gra
đa doveli sa sobom, da bi se 
za svakoga našao domaćin. 
Nije baš lijepa ta riječ, no 
naši domaćini su se goU *o 
otimali za nas, goste. Nisn i 
mogli da, s dozom nelagode, 
ne pomislimo na poneke su
protnosti i probleme koje 
smo u istim prilikama imali 
mi ovdje, prilikom nekih rani
jih  dočeka naših prijatelja. 
Međutim, nadamo še da će 
ovaj članak i sve naše usme
ne priče i dojmovi pozitivni je 
djelovati...

Na tom prvom susretu -  
srdačno, pozdravljanje onih 
koji se već znaju, propitiva
nje za one koji ovaj put nisu 
došli. Prevodioci, Rada NikŠić 
i Mirna Plucnar, imali su pu
ne ruke posla, više nisu znale 
na koju stranu da se okrenu... 
Tako je bilo svih desetak 
dana, trebalo je svojski izdr
žati navale Ijubopitljivosti s 
obje strane. Požalili smo bez
broj puta zbog nepoznavanja 
jezika i upitali se, ne bi li to 
mogao biti poticaj djeci da 
uče jedan i drugi...

IZUZETAN INTERES ZA 
NAŠE ŠKOLSTVO

Prije nego što napišemo par 
redaka o našem boravku na 
skijanju, na planini St. Pierre 
de Chartreuse, moramo reći, 
da je svo vrijeme u gradu

ostala delegacija naših pro
svjetnih radnika, za koje su 
svakodnevno bili organizirani 
posjeti odgojnim i obrazov
nim ustanovama. Stjecajem 
okolnosti, u delegaciji su bili 
samo Mirna Plucnar i Roko 
Ivanda, ostali članovi su odu
stali od putovanja. To je po
malo ražalostilo naše doma
ćine, koji su i brojnošću svo
jih gostiju htjeli dokazati 
koliko se o ovom prijatelj
stvu vodi računa... No, una
toč svemu, program je bio 
realiziran u potpunosti i na 
obostrano veliko zadovoljstvo 
i korist. Takvih razgovora i 
susreta nikad neće biti previ
še. Izdvajamo, ako se to uop
će može, posjet koleđu CES 
de la Garenne, zatim speci
jalnoj školi CES de Couble- 
vie, zatim sastanak sa Škol
skom komisijom Voirona.

PRVE SKIJAŠKE 
ZVJEZDICE

U isto vrijeme, na 25 kilo
metara udaljenoj planini (o- 
granku Alpa.) St. Pierre de 
Chartreuse, pod budnom strp
ljivom i blagonaklonom paž
njom naših prijatelja i učite
lja skijanja, učimo i prve 
skijaške korake. Paul Neyron 
(zvan »taksi« zbog » šlepanja« 
onih malo nespretnijih), Guy 
Petrequin, Georges Revol, za
tim i Roger Pilot i Gćrard 
Squara, svoje prijateljstvo ma 
nifestiraju na milijun načina. 
Pjevamo zajedničke pjesme, 
vesele se s  nahta svakoj do
broj vijesti o našem Predsjed
niku. To je i inače bila česta 
tema svih razgovora, po izra
zu lica naših prijatelja znali 
smo, kad nije bilo prevodioca, 
Što je spiker na TV rekao o 
Titovom zdravlju...

Djeca koja su još prvi dan 
imala svoju blijedu gradsku 
boju, uskoro su še azarume- 
njela. Skije za većinu već 
sutradan više. nisu bile nepo
znanica. Raspoloženje je bilo 
takvo, da bi mirne duše osta
li još toliko, pa još toliko 
dana.

I  iz svakodnevnih telefon
skih razgovora sa Šibenikom

u kojima je -  uz svoje pbitelji 
i Titovo zdravlje -  najviše zna 
tiželje i zanimanja bilo za 
»Šibenku« i njezine koševe, 
nije se baš sticao dojam da 
je nostalgija prevelika...

Nažalost, zadnji dan se brzo 
primakao, kao i obično uvi
jek brže nego što to mislimo 
i želimo. Na ispitu, čak i 
nekoliko trostrukih zvjezdica, 
nekoliko dvostrukih, i ponaj
više onih prvih, koje će se 
dogodine pretvoriti u dvostru
ke, trostruke.

I  nakon povratka u Voiron, 
u kojem smo trebali provesti 
još dva dana, mnogi su na
stavili skijati, na mnogobroj
nim stazama oko toga grada, 
zatim oko obližnjeg Grenobla, 
%dje su ih vodili domaćini 
Željni da svačim ugode. U pe
tak navečer je u našu čast 
priređena večera i ples. Bilo 
je i izleta u Lion, odlazaka na 
ragbi utakmice, posjeta prija
teljima kako bi i oni upozna
li goste iz Šibenika, kad ih 
već nemaju u kući.

Neumoljivi ponedjeljak, bio 
je međutim tu, zajedno sa 
udobnim i sigurnim Autotran- 
sportovim autobusom i sim
patičnim vozačem Jerom Sla- 
vicom, koji još i danas vje
rojatno prepričava dojmove 
iz Francuske. Oko autobusa 
sva ta lica s kojima smo se 
već toliko srodili. Paul Ney- 
ron ne zaboravlja postere za 
djecu, i bezbroj drugih sitni
ca; ne zaboravlja ponovno 
napomenuti da bi trebalo na
pisati zajedničku pjesmu gra
dova prijatelja Voirona, Her- 
forda, Šibenika. Obećajemo 
da ćemo misliti na to. Gospo
đa i gospodin Boudias, Guy, 
Henry Bouvier-Parron, Max- 
ime Rabeyrin... Čini nam se 
da zapravo ne bismo smjeli 
otići od njih, to j e , već kao 
da odlazimo od svoje kuće. 
Sretni smo što kasnimo, jer 
kasni jedna naša djevojčica 
koja ne zna za izmjenu dogo
vora. ...

Negdje iza Mont Blanca raz 
ntišljamo o tome, kako Čo
vjek doista sa svakim odlas
kom ostavlja dio sebe...

Jordanka GRUBAĆ

Turistička propagandno-in- 
formativna djelatnost u pro
šloj godini ostvarena je u 
nešto manjem obimu od pla
niranog. Taj zaključak pro
izlazi iz sveukupnih rezultata 
iz domena ove djelatnosti. Tu 
spadaju nastupi na sajmovi
ma, prihvat novinara i sni
matelja, te rad na informativ
noj djelatnosti. Manje je 
učinjeno u obradi domaćeg 
tržišta, te izdavanju propa
gandnog materijala. Kako je 
šibensko područje bilo jedno 
od mjesta disperzije Osmih 
mediteranskih igara bilo je 
potrebno provesti obimnije 
propagandne zahvate u ino
zemstvu, u informativnoj služ 
bi, te u prihvatu novinara i 
predstavnika Radija i Televi
zije. Na tom području zabi
lježen je porast propagandne 
aktivnosti za oko 50 posto.

Predstavnici ugostitelj sko-
-turističkih radnih organizaci
ja  s izuzetkom »VODIČAN- 
KE« prihvatili su plan pro- 
pagandno-informativne aktiv
nosti za prošlp godinu i oba
vezu plaćanja učešća za tu 
djelatnost. Obavezu su izvrši
le samo radne organizacije 
»Primošten« i »Slanica«. Zbog 
nepridržavanja dogovora o

stvareno je samo 20 posto od 
planiranih sredstava. Tako je 
u prošloj godini od propagan
dnog materijala izdan samo 
cjenik, i to isključivo za ino
zemno tržište, a za domaće 
tržište ponuda, sa cijenama 
boravka na čitavoj šibenskoj 
regiji. To su bile minimalne 
količine i nisu zadovoljile po
trebe. Unatoč tome, kažu u 
Turističkom savezu, ostvaren 
je kontinuitet propagandnih 
aktivnosti te je donekle, iako 
ne u dovoljnom obimu, osigu
rana prisutnost turističke 
propagande šibenske regije na 
stranom i domaćem tržištu.

U ovoj- godini stvoreni su 
trajni uvjeti boljeg rada tu
rističke propagande, iznalaže
njem načina da sredstva bu
du na vrijeme osigurana. Na
ime, novom Odlukom SkupŠti 
ne općine Šibenik, jedan dio 
boravišne takse bit će ustup
ljen Turističkom savezu za 
financiranje programa i akci
ja opće turističke propagande. 
Na taj način bit će moguće 
dugoročnije planiranje, pa i 
realizacija propagandnih ak
tivnosti u daleko većem obi
mu nego do sada.

G. SIVIĆ

V O I R O N

Les visiteurs de Šibenik regus a la mairie

Faksimil iz francuskih novina

Pismo ist Beograda

Evo da vam se javin, sa par riči i  da upitan za zdravlje. Mora bit, 
da ste ovu zimu teško pribrdili, a mora se reć, da je  bila fetiva ko šijun.

Eto ti ga vraže, brzo li je  vrime pa salo, već je  prid vratima treći 
misec, a zna se šta je  u trećem misecu »FEŠTA«, e . . . ,  »FEŠTA«, a Šta 
ste zaboravili? Jeste znam ja, zaboravili ste i članarinu platit, jel tako? 
Tako je, ma ne vaja čekati, na buletin. Vaja uvik mislit na »FEŠTU«, koja 
je prošla i na onu što dolazi, i . . . .

— Kad će bit?
— A ____ ,22. MARCA U SUBOTU.

. — A . . . .  , di?
— I to se zna. U OTELU »JUGOSLAVIJA«, U 8 URI UVEČER.
— Pa dičemo svi stat?

. — E . . . . , nema sikiracije, Karte se još ne prodaju, mista ima Triba 
oma, na vrime kupit buletin, šolde spremit i šenjat misto, jer bi se 
moglo dogodit ono »čeka Anka kapitana«, i ostat brez katrige.

— A . . . .  , di se kupuju karte?
— Da, di, a u »SMILJE«, gospe ti, neš na štaciji!?
— šta si se incuka? Branke Belamarićke SMILJE, Generala Ždanova 34-a, 

če tvrti' kat, tute oma, kod »Beograđanke«. Ima i  ona telefon broj 
645-145, mančina radi.

— A ..  . od kada se mogu kupit?
— ću ćeš, dojdi na Skupštinu, imaš pozivnicu. Načuli uši, slušaj, budi 

fin i ne razbandzavaj.
— Moš dobit kartu oma, poslin Skupštine, od 23. VELJAČE SVAKI DAN 

OD 10—14 i 17—20 URI. I  nemoj da te vrag natenta, u drugo vrime 
doć, jer neš dobit buletin, da si još toliki. Prodaja sc fermaje 19. 
Marča.

— A . . . pošto je  karta?
— Đušto, 350 dinara, za tebe, po peršoni. šta je? Nemoj se ništa šticavatl 

Puno je, ma nemoj, za ove šolde imaš pit i ist: bokun pršuta, slane 
srdele, masline, sir, bajame, smokve, ljutu lozu, teke jue, rižoto od' 
lignje, pa pečenje, kolač i sve to će bronkulati kuvari iz »zavičaja«, 
a oko ure po ponoći, da ubiie žgaravicu FA20L I MANIŠTRA, a . . . ,  
šta si reka, i ona botija od litre bumbe »šibenske vinarije«, šta ulazi 
u činu karte, e pa kontaj, to ni u Masnoj ulici nemoš dobit.

— A o programu da ti i ne govorin, o tome brine puno »FACA«, ti 
samo uživaj, biće svirke, pisme, igre do zore, jer »fešte i konobe 
neće umriti dok ima, bocuna i banaka, slanih srdela i. starih težaka, 
crvenih kapa, pisama i klapa«.

— Ajme meni, zamalo ti kume moj nišan zaboravija reć, ono najvažnije, 
nemoj bružat, GODIŠNJU SKUPŠTINU, CućeŠ novitade, biće lipo uz 
muziku, dečje recitale, svečano, ki Fešta, bez dugih aljina za ženske.

Živili mi, crvenu kapu nakrivili, na »FEŠTI 80« se vidili.
Odbor za »FEŠTU 80«, Beograd
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Uz slabe uvjete - 
povoljni rezultati

Od travnja u Rogoznici

Proizvodnja antena 
\ uređaja za TV

U Rogoznici će uskoro po
četi radovi na preuređenju 
nekadašnje tvornice za prera
du ribe, odnosno njenom o- 
sposobljavanju za proizvod
nju elektronskih automobil
skih antena i komandnih 
uređaja za TV-prijemnike.

Riječ je  o uspostavljanju 
poslovno - tehničke suradnje 
radne organizacije »Elektron
ski prijemnici i uređaji« 
SOUR-a »Rudi Čajavec« iz Ba
nje Luke i Hotelsko-trgovač- 
kog poduzeća »Primošten«, 
kojem je  donedavno dio tvor
nice bio skladišni prostor.

To je  već drugi primjer u 
našoj općini uspostavljanja 
poslovno-tehničke suradnje 
hotelsko-trgovačkih poduzeća 
i radnih organizacija elektron 
ske industrije. Naime, prvu 
takvu suradnju prije tri go
dine uspostavila je  radna or
ganizacija »Vodičanka« sa za
grebačkim RIZ-om.

Kako saznajemo iz razgo
vora s generalnim direkto
rom »Primoštena«, Josom Pa
žaninom, već dulje vremena 
bila su prisutna razmišljanja 
na koji način ugostiteljstvu 
»Primoštena« priključiti još 
jednu djelatnost, kako i na 
koji način privući sezonsku 
radnu snagu u prvom redu 
bijelo osoblje, kako ga zapo 
sliti u tzv. »mrtvoj« sezoni 
U tu svrhu vođeni su razgovo 
ri s tvornicama »Rade Kon 
čar« i »Gorenje«, ali bez 
uspjeha. Pregovori s »Rudi 
Čajavecom« počeli su u prvoj 
polovici prošle godine. U stu 
denome organi upravljanja u 
oba kolektiva prihvatili su 
Nacrt SAS-a o udruživanju 
rada i sredstava, odnosno 
poslovno-tehničkoj suradnji. 
Na zajedničkom sastanku or
ganiziranom u Primoštenu 31. 
siječnja ove godine, kojem je 
prisustovao i predsjednik 
Skupštine općine Šibenik in
ženjer Vinko Guberina, ori- 
jentacijski je  dogovoreno da 
proizvodnja u tom pogonu 
počne u prvoj polovici trav
nja ove godine. »Čajavec« 
osigurava tehnologiju, repro
materijal i plasman proizvo
da, dok će HTP »Primošten« 
za preuređenje objekta i o- 
premu utrošiti oko 1,500.000 
dinara. Potpisivanjem SAS-a o 
udruživanju rada i sredstava 
HTP »Primošten« će »Čajave- 
cu« osigurati dio deviznih 
sredstava za nabavu repro
materijala.

Pogon za proizvodnju auto
mobilskih antena i TV-lasera 
djelovat će kao osnovna or
ganizacija udruženog rada 
poduzeća »Primošten«, a u 
početku će zapošljavati oko 
40 radnika, koji će se za rad 
osposobiti u jednoj od radnih 
organizacija SOUR-a »Rudi 
Čajavec«. Bit će to uglavnom 
mladi kadar s primoštensko- 
-rogozničkog područja. U ovoj

godini planirana je vrijednost 
proizvodnje 250 do 300 mili
juna dinara. Početkom iduće 
godine računa se na zapošlja
vanje još 60-ak radnika. Pred
viđeno je da oko 50 posto 
radnika bude s »dvojnim za
nimanjem, što praktički znači 
da će u »mrtvoj« sezoni tu 
raditi konobari, kuhari, soba
rice i drugi. Vrijedno je spo
menuti i to da je riječ o 
prvom značajnijem zapošlja
vanju na primoštensko-rogo- 
zničkom području u posljed
njih pet godina. Stalnim za
pošljavanjem određenog bro
ja sezonske radne snage ne 
samo da će broj klasičnih 
sezonaca biti poprilično sma
njen, već će to stvoriti stano
vitu sifoirnost primoštenskog 
hoteljerstva, zadržati stalne 
radnike, što će zacijelo pri
donijeti većoj kvaliteti usluga.

Ukratko, riječ je  o vrlo 
rentabilnoj investiciji,, to više 
što postoje realne mogućno
sti za 150 radnih mjesta u 
tom budućem OOUR-u elek
tronike, koja bi ugostiteljstvu 
»Primoštena« brzo trebala 
donijeti velike . financijske u- 
štede, drugim riječima stvo
riti siguran put u provođenju 
mjera stabilizacije.

N. KUŽINA

Skradin se kao i sva ostala 
mjesta nastoji uključiti u tu
rističku privredu. U uspored
bi s ostalim mjestima Skradin 
ima skromne smještajne kapa
citete koje bi trebalo proširiti. 
Mnogo bi toga trebalo napra
viti, a sami mještani i Turis
tičko društvo Skradin to nisu 
sami u mogućnosti. Kućna ra
dinost raspolaže sa 120, ho
tel »Sikradinski buk« sa 16, 
Ustanova za organizirani od
mor i rekreaciju sa 130 leža
ja, a auto-kamp »Slapovi Kr- 
ke« može ugostiti 600 gostiju. 
Dakle, ukupno mogu primiti 
866 osoba. U prošloj godini 
je zabilježeno 1756 posjeta 
domaćih gostiju, koji su ost
varili 14.217 noćenja. Među
tim, opao je broj stranih go
stiju kao i njihovih noćenja. 
Naime, 1978. godine je bilo 
5963 strana gosta, a prošle go
dine 5614.

Lani je domaćih i stranih 
gostiju ljetovalo 7370 prema 
7404 u 1978. godini. To je ma
nji posjet za svega 0,46 posto. 
Ukupan broj noćenja je po
rastao sa 29.891 na 33,262 ili 
11,28 posto više.

Analizirajući ove podatke 
vidljivo je da je osjetno po
rastao broj posjeta i noćenja 
domaćih gostiju, ali je isto 
tako osjetno opao i »broj stra
nih gostiju. Ipak, mnogo toga 
do sada nije kazano o turiz^ 
mu u Skradinu. Istina je da 
brojka od 866 ponuđenih leža
ja nije mala, ali kada se ona 
analizira dobivamo sasvim 
drugu sliku. Treba naglasiti 
da je hotel »Skradinski buk« 
star, nepodesan i da ne zado
voljava . osnovne potrebe. Za
tim, Ustanova za organizirani 
odmor i rekreaciju svoje uslu
ge pruža prvenstveno škol

skoj omladini, a auto kamp 
»Slapovi Krke« se nalazi is
pod Skradinskog buka, na ri
jeci Krki, oko 4,5 kilometara 
udaljen od Skradina. Uz to, 
rijetko tko da se brine o or
ganizaciji, odnosno o organizi
ranim posjetima starinama 
Skradina, rijeke Krke, Bribir
ske glavice i drugih povijes
nih lokaliteta. Sve to daje, do
nekle, ne baš najbolju sliku 
organiziranosti turizma u 
Skradinu. Na kraju spomeni
mo da ima i objektivnih teš
koća: nepostojanje pumpne 
stanice za napajanje gorivom 
automobila i turističkih bro
dova, slaba i neasfaltirana 
prometnica prema rijeci Krki, 
a najviše nikakva propaganda 
Skradina i okolice (osim rije
ke Krke).

Tomislav CRNOGAČA

Iz Prvić Luke

Trim staza
Prvić Luka je prošle sezo

ne osvojila veliku ARENINU 
nagradu ZLATNO JEDRO kao 
najljepše malo turističko mje
sto na Jadranu.

Inspirirani tim priznanjem 
mještani Prvić Luke pod ru
kovodstvom Mjesne zajedni
ce i Turističkog društva, već

su započeli pripreme za idu
ću sezonu.

U prvom planu izvode se 
radovi na uređenju borove 
šume i puteva.

Također se računa da će 
ovo mjesto do početka sezo
ne dobiti još dva značajna 
objekta, trim stazu i kamp.

Iz J e z e r a  m/b „J E Z E R A 1

PILON IZ DOBI J i U  VRANJE"
Ništa ne bi bilo čudnoga u tome da neopazice pr odemo 

pored izvaljena pilona poput ovoga na kojeg smo nabasali u 
Vodicama, nasred rive, ispod dvije palme, na uzglavlju oveće 
lokve. Taj isti stup donedavno je stajao Čvrsto uz bok jedinom 
bunaru na obali, Čija je bordura pred noć znala » rasvasti« 
posjedalom mladošću.

Danas na tom mjestu više nema ni bunara, ni njega što 
ga oboriše s kamena postolja kad su popločavali trg. A nije to 
ni prvi put da seljakaju, dižu i  bacaju taj kameni stup, za koji 
kažu mještani da su ga stavili i  meštri od kamena još u doba 
cara »Vranje«.

Vjerojatno ima razloga zašto je odnedavno postao suvišan, 
ali zar ga ne bi trebalo onda sasvim ukloniti odatle. Ako ni 
zbog čega drugog, a ono da ne smeta oku tako povaljen i oni
ma koji brinu o urednosti mjesta,

S. ARALICA

Sritno, brode...
Eto, i to smo doživili! dočekali dan ka je na provi bro

da ispisano ime »Jezera«. Ruku na srce, zamiritali smo. Zato 
kolektivu »Šibenske plovidbe« fala iz ribarskoga i  mornarsko
ga srca, ča se ni oglušija na naše poruke. . .

Da se digniti pokojnom Brniću — vodi sindikata pomo
raca u Rici još tamo tridesete, pa kapitanu, barba Roku, ki je 
jedini sa »Svačićen« tuka senjsku buru ka ni niki moga. Se
ri jani i otočani čekali su ga ka junaka (doduše i s damjanon; 
on je  izmislija onu o »dvi rive!), ali bija je morski vuk kakvih 
danas nema. Da se danas dignuti pokojnom Frani, Bimbv, Bari 
i tolikiman (fala in bud i slava!) ča su more tukli čiloga vika, 
bižeći prid mižerijan iz mista, ka i sviman ki su krenili na 
more ka dica, pa naresli do timunera, noštroma, do koga i ka• 
marijera. Svima njiman i oniman ki danas navigaju srce će 
Zaigrati ka na nikoj roti, oli u kon luci vidu brod s imenon 
njijova mista.

. . .To je fala oniman ke smo spomenuli, njiman ča su 
gajetaman privažali partizanske patrole i veze, ča su mine va
dili iz mora, oniman ki su bili u kipajiman Senge i Sv. Duje, 
ki su prvi digli trobojnicu s petokrakon zvizdon, bandiru nove 
Jugoslavije, ka i Jezeraniman ki su iza rata dizali potopljene 
brode s morskoga dna i sviman ki danas otimlju moru dija 
života za sebe i  svoje, za kako se to lipo kaže, egzistenciju, na 
ovon dragon, dalmatinskon obali. Plovidba broda »Jezera« je 
priznanje cilokupnon orijentaciji i  pomoračkon tradiciji ovoga 
mista jer:

ljudi ove uvale 
more mole, mrze i vole 
u pogledu i stisku ruke, 
u svakoj suzi radosti i tuge.

Sritno brode!, Široko ti more!. Sritno posadi kroz neve
re i arganje, kroz zvizdane noći, vedra jutra i  rumene sutone. 
S vaman naviga i  srce svakoga Jezeranina.

TOM
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Mnogo odluka, rješenja...
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Zabrujali kompresori
PREKINUTO je komunalno postmisovsko zatišje. 

Kompresori su ponovno zabrujali. Ovoga puta na naj
krvoločnijim gradskim punktovima. Kopa se kod Ka
zališta i u Ulici Borisa Kidriča kod bolnice. I kopat 
će se najvjerojatnije dosta dugo, jer predstoji uređe
nje deformiranog dijela Obale oslobođenja i dijela 
Ulice bratstva-jedkistva, na potezu od Doma zdravlja 
prema tzv. Kronjinu magazinu i dalje prema Meteri- 
zama. Bilo je i vrijeme da se zahvate te neuralgične 
gradske točke. Dobro je što se kopa. Još je bolje da 
se počelo na vrijeme. Ipak, ne treba se zavaravati 
da do Festivala (jer izgleda da nam upravo on posta
je sve iarazitiji i pouzdaniji orijentir u vremenu) ima 
jako dugo. Raskopavati i graditi, stoga, treba muški, 
što bi se reklo. Ako ne Festival, a ono svakako tu
ristička sezona ne bi trebala biti brža od komunalaca. 
Tek, toliko, upozorenja radi.

BOLOVANJA su najveći, ali ne i jedini uzrok 
našeg odsustvovanja s radnog mjesta. Organizirani, 
smo, zapravo, i- naučeni da sve privatne poslove oba
vljamo tokom prijepodneva. Nije to, istina, naš ši
benski fenomen. Jednako je u svakoj drugoj sredini, 
a moglo bi i  trebalo biti drukčije. I kod nas i kod 
drugih. Zašto građanin, zaposleni radni čovjek, ne bi 
i tokom poslijepodneva mogao obaviti posao u opći
ni, osiguranju ili negdje drugdje. Zašto se zbog naj
banalnije potvrde, na primjer, trebaju gubiti radni 
sati, pa d čitava radna jutra ili dani. Ne obavezuje 
ld nas stabilizacija da se prestrojimo i na tom .planu, 
da jednom izanaliziramo gubitke radnog vremena i 
zbog drugih razloga, a ne samo zbog bolovanja. Jasno, 
i da poduzmemo potrebne korake i mjere.

STUPNJEVANJE radnog vremena za mnoge veće 
sredine od naše nije nepoznanica. Dapače, mnogi su 
ga prihvatili i na taj način ako ne riješili, a ono sva
kako su ublažili prometne teškoće u špicama. Kad čo
vjek promatra gradski promet oko 14 sati, kažemo 
oko 14 sati iz razloga što mnogi ranije napuštaju ra
dno mjesto da bi izbjegli gužvu, onda mu se nameće 
pitanje: zar baš svi moramo početi radni dan u šest, 
a završiti ga u 14 sati? Onome tko treba u 14 sati 
automobilom preći relaciju od Ražina do Crnice, pri
mjerice, to se pitanje još više nameće. Jer, potrebno 
je po pola sata za prelazak tih nekoliko kilometara. 
Nije to samo gubitak vremena i živaca, već i benzi
na. U ovo vrijeme Štednje goriva trebalo bi i o tome 
voditi računa.

KRONIČAR

Opskrbni barometar
J

Dovoljno povrća i ribe

Ukupan prihod građana

Manje „milijunera“

Izrazito povoljne vremen
ske prilike, toplo vrijeme, ne
obično za ovo doba godine, 
svakako su razlog dobroj po
nudi na tržnici, u prvom re
du povrća, a u četvrtak na ri
barnici nudile su se i  dovolj
ne količine ribe.

Cijene povrća u odnosu na 
prošli tjedan nešto su niže. 
špinat se prodaje 12 do 20 
dinara kilogram, salata 15 do 
20, cvjetača 20, mrkva 14 do 
20, a krumpir 8 dinara kilo
gram. Na tržnici- je d ovog 
tjedna najviše kupusa,-, a ci
jena kilogramu je 10 do *12 
dinara. Domaći sir nudi se po 
cijeni od 50 do 120 dinara ki
logram, dok se 'jaja prodaju 
4 dinara kofriad.

Što se voća tiče, najviše i-- 
ma jabuka, a cijena je nepro
mijenjena, 40 do 30 dinara 
kilogram.

Nakon nestalnih dana u op
skrbi ribom, u četvrtak je na 
ribarnici toga artikla bilo do
voljno.

Škrpuni „su se prodavali 40 
dinara kilogram, gavuni, 50 
do 60, crnjoli 70,, sipe 60 do 
100, arbuni 40 do 120, jegulje

140,, ugor i očada 100, salpe 
100 do 160, a lignje su čak 
dostigle cijenu od 160 do 180 
dinara kilogram.

-nk-

U četvrtak, 14. veljače, odr
žat će se sjednica Skupštine 
općine, na kojoj će se ras
pravljati o mnogim odluka
ma, planovima, rješenjima i 
društvenim dogovorima, koje 
će trebati realizirati u 1980. 
godini. Neke točke razmotrit 
će se na zajedničkoj sjednici 
svih triju vijeća, dok će osta
le biti razmotrene u ravno
pravnom ili samostalnom dje
lokrugu pojedinih vijeća.

Na zajedničkoj sjednici Vi
jeća udruženog rada, Vijeća 
mjesnih zajednica i Društve- 
no-ipolitičkog vijeća razmotrit 
će se Izvještaj o realizaciji 
programa modernizacije cesta 
na području općine za vrije
me od 1. siječnja 1978. do 1. 
rujna 1979. godine, Informa
cija o problematici vodoops
krbe na području općine Ši
benik, kao i Informacija o 
stanju spomenika kulture. U 
ravnopravnom djelokrugu o- 
vih triju vijeća raspravljat će 
se i o prijedlogu odluke o pri
stupu promjeni Statuta opći
ne, prijedlogu društvenog do
govora o osnovama bržeg raz
voja privredno nedovoljno ra
zvij enih krajeva Zajednice op 
čina Split, te o prijedlogu pro 
grama geodetskih radova op
ćine za vrijeme od 1981. do 
1985. godine.

U ravnopravnom djelokru*- 
gu Vijeća udruženog rada i

Rok za prijavu poreza iz 
ukupnog prihoda građana 
prošao je. Poznati su rezulta
ti: broj milijunera, kako ih 
popularno nazivaju, manji je 
nego lani. Ovogodišnja grani
ca neoporezivog dijela priho
da iznosi 221.940 dinara. Dak
le, 22 građana naše općine za
radilo je u 1979. više od tog 
iznosa. Međutim, u Općin
skom sekretarijatu za finan
cije saznajemo da će broj o- 
porezovanih biti znatno ma
nji, jer postoji niz olakšica 
po kojima se građani oslo
bađaju od poreza odnosno po 
kojima se porezna stopa sma
njuje.

Prema tome neke ćemo ola
kšice spomenuti — primanja 
na osnovi odlikovanja i druš
tvenih priznanja, borački do-

Vijeća mjesnih zajednica raz
motrit će se Prijedlog društ
venog dogovora o uvjetima 
formiranja cijena komunalnih 
usluga individualne potrošnje, 
Prijedlog odluke o pristupu iz
radi Urbanističkog plana po
dručja Srima — Vodice — 
Tribunj, Prijedlog odluke o 
izradi Provedbenog urbanisti
čkog plana stambene zone za 
predio Dočine u Vodicama, 
kao d Prijedlog zajedničke ko
misije Vijeća udruženog rada 
i Vijeća mjesnih zajednica za 
usaglašavanje Prijedloga od
luke o ustanovljavanju loviš
ta na području općine Šibe
nik.

U samostalnom djelokrugu 
Vijeća udruženog rada ras
pravljat će se o Prijedlogu 
rješenja o prestanku mandata 
dvojici odbornika, Prijedlogu 
rješenja o osnivanju i imeno
vanju članova radne grupe za 
izradu elaborata o ekonom
skoj opravdanosti za osniva
nje Organizacije udruženog 
rada za montažu i održavanje 
elektroinstalacija, klima ure
đaja i centralnog grijanja; 
rješenja o razrješenju dosa
dašnjeg tajnika Komisije za 
provođenje Zakona o udruže
nom radu i imenovanju no
vog, Prijedlogu rješenja o i- 
menovanju članova u organe 
upravljanja, Prijedlogu rješe-

datak, dodatak na djecu, na
grade kao osobita društvena 
priznanja za životno djelo, 
primanje u vrijeme spriječe
nosti za rad, zatim troškovi 
obrazovanja djece i na kraju 
kažimo da se porezna osno
vica smanjuje za iznos upla
ćen za uklanjanje posljedica 
elementarnih nepogoda, iznos 
uplaćen za javni zajam, a 
olakšica za svakog člana do
maćinstva iznosi 36.000 dinara. 
Razlog manjem broju prija
va valja tražiti i u tome, što 
je ove godine neoporezivi uku
pan prihod građana povećan 
sa 125.304 na 221.940 dinara, 
ali isto tako valja reći da 
Šibenčani zarađuju previše. 
Broj prijava u odnosu na pro
šlu godinu, kada smo imali 
370, znatno je manji. Prosjek 
primanja 22.000 zaposlenih u 
šibenskoj općini u prošloj go
dini iznosi oko 6.000 dinara 
mjesečno.

Najveći prihod ostvario je 
jedan šibenski ekonomist, ru
kovodilac privredno-računskog 
sektora iz redovnog i dopun
skog radnog odnosa 324.028 
dinara; građevinski tehničar 
iz redovnog radnog odnosa 
282.932 dinara, liječnik 284.970 
dinara, liječnik 274.271 dinar, 
direktor jedne Šibenske orga
nizacije ‘ udruženog rada 
272.859 dinara, te opet liječ
nik 270.274 dinara.

Upitali smo Šimu Dorbića, 
stručnog suradnika u Općin
skom sekretarijatu za finan
cije, da li ima problema oko 
prijavljivanja prihoda građa
na?

— Uglavnom nema. Prijave 
smo dobivali u propisanom 
roku, a „to potvrđujemo i na
knadnim kontrolama na osno
vi prijava organizacija udru
ženog rada. Osim toga, kon
troliramo i točnost prijavlje
nih podataka.

R. TRAVICA

nj a o imenovanju jednog čla
na u Natječajnu komisiju za 
imenovanje tajnika SlZ-a za 
zapošljavanje i SlZ-a fizičke 
kulture, Prijedlogu rješenja o 
potvrdi Statuta sportske dvo
rane »Ivo Lola Ribar«, te Pri
jedlogu rješenja o potvrdi iz
bora direktora u osnovnoj 
školi »Braća Ribar« u Bribir
skim Mostinama \ Centru za 
odgoj i- usmjereno obrazova
nje.

U ravnopravnom djelokru
gu Vijeća mjesnih zajednica i 
Društveno — političkog vije
ća raspravljat će se o većem 
broju prijedloga - rješenja iz 
oblasti imovinsko-pravnih od
nosa.

U samostalnom djelokrugu 
Društveno-poldtičkog vijeća 
razmortrit će se Prijedlog rje 
Senja o razrješenju dosadaš
njeg urednika »Službenog 
vjesnika općina Drniš, Knin j 
Šibenik« i imenovanju novog, 
Prjedlog rješenja o ponov
nom jzboru dva suca Općin
skog suda Šibenik, Prijedlog 
rješenja o ponovnom izboru 
jednog suca Općinskog suca 
za prekršaje Šibenik, te Pri
jedlog rješenja o razrješenju 
dužnosti zamjenika općinskog 
javnog tužioca u Općinskom 
javnom tužilaštvu.

U.J.

KOLIKO
POŠTUJEMO

ZABRANE

Sistem »par-nepar« prati 
nas već desetak mjeseci. Ko
liko smo bili disciplinirani u 
Vrijeme zabrane vožnje poka
zuju podaci koje smo dobili 
od Dane Brljevića, komandira 
saobraćajne milicije u Šibeni
ku.

— Ne radi se tu samo o u- 
štedi nego i o svijesti vozača, 
poštivanju zakona. Naši mili
cionari su od 3. svibnja do 20. 
kolovoza prošle godine u pre
kršaju zatekli 270 vozača, 
koje su isključili iz prometa 
i opomenuli. U tom' razdoblju 
nismo naplaćivali novčane ka
zne predviđene zakonom već 
smo samo opominjali i nasto
jali da se vozači priviknu na 
zabrane. Od 21. kolovoza do 
kraja 1979. godine u prekršaju 
je zatečeno 324 vozača. Nov
čane kazne u visini od petsto 
dinara naplaćene su 94 puta 
na licu mjesta, a 230 vozača 
platili su kaznu na osnovi na
knadnih rješenja. U dane za
brane na cesti prosječno za
teknemo 4 do 5 vozača prekr
šitelja, no unatoč tome mogu 
reći da je disciplina naših vo
zača izuzetna.

U posljednje vrijeme mnogo 
se priča o naljepnicama, kao 
i o tome kad će biti izdate o- 
sobama koje se tim načinom 
izuz}maju iz zakona o zabrani 
vožnje u parne ili neparne da
ne.

Šef saobraćajne referade 
Mirko Grmuša obavijestio nas 
je da su neke molbe već rije
šene. To su prvenstveno molbe 
radnih organizacija kojima hi-' 
tnost posla nalaže izuzeće od 
zabrane (Elektra, Medicinski 
centar i dr.j.

Nakon provjere podataka iz- 
nesenih u ostalim molbama 
bit će izdate stalne ili privre
mene naljepnice osobama koje 
na to imaju pravo po zakonu 
o izuzeću. Do sada se radi na 
rješavanju oko 120 molbi, a 
većina će ih biti riješena to
kom ovog mjeseca.

M. Dželalija

D A N I  M A Š K A R A
Ovih dana u knjižari »Vladimir Nazor« pažnju najmlađih 

privlače raznovrsne maske, likovi omiljenih junaka crtanih 
filmova Walta Disneya. Još jednom je došao do izražaja 
smisao za estetiku najmlađih, što najbolje svjedoči stvorena 
gužva u prodavaonici prilikom izbora maski,

Napisao i snimio:
V. VOLIĆ



KOŠARKA JE »PRAVI« ŠIBENSKI

LOPTA U
Takoreći preko noći m išićavi dvome

traši i  dva koša na dvi daske zanijeli su 
ljub itelje  sporta u Šibeniku. Sportska dvo
rana postala je  premala za one koji žele p r i
sustvovati utakmicama domaće »Šibenke«.

A li tome se ne treba čuditi. U  suvre
menoj šibenskoj omladini probudila se krv 
pradjedova, snažni atavizam, po onoj »k rv  
n ije  voda«. Moramo vam otk riti da je  ko
šarka pradavni šibenski sport kao i  »kam e
na s ramena«.

U  davna vremena koševi nisu b ili kao 
danas izrađeni od željeznih obruča i konča
ne mreže već od sirova šiblja. I  kad bi se 
držali patrijarhalnih naziva košarka bi se 
mogla zvati i K O N IS TR A , odnosno kad bi 
bila muškog roda, kao npr. rukomet, za
v r i jedila bi ime K R TO L .

U  ona davna doba bilo je  puno krto l- 
skih odnosno konistarskih terena u šiben
skom polju. Naši preci vješali bi krtole na 
maslinu i l i  smokvu i  u n jih  ubacivali zrele 
plodine. I  tko je  mogao onda slutiti da je  
unosnije ubacivati loptu u košaru negoli 

smokve i  masline! Trebalo je  doći skoro 
dvadesetiprvo stoljeće, o tvoriti slavinu i  do
vesti Slavnića, da nas nauči kako se od uba
civanja lopti u konistru može bolje prospe
rira ti negoli od branja smokava i  masivna.

Bože, koliko radne snage lupa tabanima
0 pod sportske dvorane prilikom  svake u - 
takmice, koliko se ene^gije utroši u paklen
sku larmu! S tom  radnom snagom šibenska 
polja procvala bi kao asirski vrtov i, kad bi 
samo svaki navijač »Š ibenke« pljunuo u šake
1 jednom tjedno žabo m otiku u zemlju. Da! 
A li kad je  polje u pitanju onda se povlači
mo u tajmaut. A  tko je  u davnini pitao za 
taj tajmaut? U  ona vrimeha tajmaut je  na
stajao tek kad bi se napunili k rto li i  kada 
bi žene u konistrama đonile spizu um ornim  
težacima.

Srićom , vrim ena se m injaju. Šibenski r o ^ * ' 
ditelji posvećuju svojoj dići daleko veću pa- >  
žnju. Ne samo da ih svakodnevno kljukaju

SPORT

KRTOLU
»zavajonim a« (tučena žvmanca s cukrom) 
nego se ne žacaju n i galofaka, samo da im  
dica pređu barem koji centimetar priko dva 
metra, kako bi ih  osposobili za krto l i  ko
nistru —  u sportskoj dvorani.

»Š ta  da se dite m uči s usmjerenim o- 
brazovanjem, kad može, ako zeru nareste — 
zarađivati od konistara i  k rto la «. Je li mu 
ko didi aplaudirao —  kad je  na pazar doni- 
ja krto l smokava il i  grožđa? A  vama, samo 
da tu m e balu u košaru svi skaču u vis ka 
da su dobili glavni zgoditak. Pa i  cure ši
benske su sritnije. One pamplaste, visoke, 
našle su svoje parove, a one pikucne, male, 
i na škanjel bi se propele samo da poljubu  
u usta košarkaša »Š ibenke«.

Slavnić je  izvan konkurencije. Sa baset- 
nima razgovara na ravnoj nozi, a visoke se 
spuštaju na kolina samo da se izravnaju s 
njim .

Košarka ima i  značajnu obrazovnu moć. 
Dok su se naša dica ranije odgajala na no
gometnim terenima jedva su znala b ro jiti 
do pet.

R ijetko je, naime, kada rezultat prelazio 
tu brojku. Danas naši osnovci proširuju ma
tematičke horizonte i  s lakoćom barataju i 
sa brojkama priko stotine.

Sa košarkom dica nam postaju i  poli- 
gloti. Ulaze u sfere tajmauta, a kad se tome 
doda znanje sa džuboksovtt takvo dite može 
se m irne duše puštati u široki svit.

Iz  svega navedenog i  nedoreče
nog tribalo bi košarku propagirati, ako triba 
slavinu još k o ji put otvoriti —■ neka se otvo
ri, sportsku dvoranu se mora proširiti. A li 
kako u ovim  stabilizacijskim vremenima? 
Možda tako da natkrijem o stadion »Rade 
Končara«. A  nogometaši neka odu u sport
sku■ dvoranu, neka igraju m ali nogomet, dok 
ne stasaju do velikog nogometa, pa ćemo im  
sagraditi novi stadion. A  za takve Investici- 
je'Hma recepta. Kandidirat ćemo se za s lije-„ 

■ deče  ̂Mediteranske igre.

Mnoigošta što smo naslijedili u ovom ©radu od 
naših predaka, .pogotovo kad je u pitanju b io  umije
će gradnje, što danas uživamo kao spomenik kultu
re? Za sobom, pak, ostavljamo spomenike nekulture, 
nemara, lako ćemo —  filozofije koja se oglušuje o 
propise, zakone, dogovore, dokumente, a .sve u ritmu 
pjesmičice »sviraj mi, sviraj. . .«

U'skoro bismo trebali obilježiti drugu godišnjicu 
jednog takvog spomenika. R iječ je  —  ako se sjećate 
—  o NIK-u, to jest prodavaonici N IK  konfekcije, ko^ 
ja  se, kako smo pisali prije dvije godine, uselila »dri- 
to« u —  romaniku.

Kao što je  vid ljivo  ■— sad pišemo uglavnom o o- 
nome što je poznato, tj, o čemu smo pisali —  a to je, 
da je  N IK  dobio dozvolu da otvori prodavaonicu u 
palači Rossini, pod uvjetom da detalje na pročelju, 
odnosno na vratima, dovede u prvobitni oblik. Koliko 
se sjećamo, onda su postojale prepreke zbog kojih se 
to nije odmah moglo izvesti, no N IK  se obavezao da 
će to u najskorijem roku napraviti. Ovog trenutka 
se ne sjećamo koji je  to rok bio, no dvije godine, ko
liko je skoro od tada prošlo —  svakako nije.

A  u ove dvije godine, trajala je  »ljubavna« pre
piska između N IK -a  i Zavoda za zaštitu spomenika 
kulture, u kojoj su se spominjali razni razlozi u smi
slu opravdanja.

Prepiska je, na žalost, ostala bez rezultata. Pala
ča Rossini bez originalnog portala, a Zavod za zašti
tu spomenika ‘kulture bez odgovora na zadnji dopis, 
upućen 4. siječnja. No, zato, s idejom što treba dalje 
poduzeti, a što će biti dalje, to će lijepo prosuditi — 
sud. Pravi pravcati —  sud. Pa kad neće milom — 
hoće silom, od dopisivanja i dogovaranja očito nema 
vajde. A  ovakav postupak NIK-a, samo ruši autoritet 
Zavodu ža zaštitu spomenika i daje lijep prim jer i 
pojedincima, a i  ostalima, kako da se ne pridržavaju 
odredaba, čiji je  cilj da zaštite baštinu.

Preostaje, da sačekamo kraj sudskog spora, pa 
da konačno vidimo rezultate jednog —  dogovora. , .

JO RD ANKA GRUBA C

IZ ŠIBENSKE P O V IJ E S T I--------^

G R A D A
Šibenik se po prvi put spominje 1066. godine za 

vrijeme saborovanja kojem je  predsjedavao kralj Pe
tar Krešim ir IV . Svoj život je  započeo kao castrum 
— utvrda (na slici tvrđava Sv. M ihovila) podno koje 
se izgrađivalo gradsko naselje. Ovaj do danas dobro 
sačuvani fortifikacijski objekt tokom stoljeća m ije
njao je  svoj izgled. S obzirom da se u njoj povreme
no nalazilo uskladišteno oružje, tvrđava je  često bila 
na udaru eksplozija među koje je posljednja zabilje
žena u početku 1921. godine, no bez ikakvih posljedi
ca za okolne kuće. J

ZA BOLJI RAD »ČISTOĆE«

Ulagati u m odernizaciju
U radnoj organizaciji »Či

stoća« planiran je u ovoj go
dini ukupan prihod od 45 mi
lijuna dinara. Od toga na za
jedničku komunalnu potroš
nju 20 posto, individualnu ko
munalnu potrošnju 40 posto, 
te ostale poslove u koje spada 
Ijepljenje plakata, oavoz glo
maznog i industrijskog otpa
da, deratizacija i dezinsekcija 
40 posto. Planirano je  također 
investiranje u modernizaciju 
i izgradnju novih objekata u 
vrijednosti od 9 milijuna di
nara. Sa dosadašnjom opre
mom i postrojenjima, naime, 
nemoguće je obavljati komu
nalne poslove onom kvalite
tom kakva je  propisana Za-  ̂
konom o komunalnim djelat
nostima SRH donesenom u 
travnju prošle godine, — kažu 
u »Čistoći«. Stoga bi »Čisto
ća«, koja od početka godine 
djeluje kao jedan od OUR-a 
radne organizacije »Komuna
lac«, trebala realizirati grad
nju najneophodnijih objekata. 
Tu u prvom redu spada auto- 
garaža, kako vozila i strojevi 
kojih već danas ima oko 30, 
ne bi bili parkirani duž Ulice 
Mati je  Gupca. Bez auto-gara- 
že nemoguće je  održavanje i 
pregled ispravnosti vozila, — 
kažu u »čistoći«, pa je  su
višno i ukazivati na teškoće 
koje iz tog razloga svakodnev
no nastaju. Osim te investi
cije, neophodna je  nabavka 
jednog stroja za ravnanje, te 
specijalnog vozila za odvoz 
smeća.

Na ostvarenje planiranih 
zadataka doprinos SlZ-a za 
komunalne djelatnosti iznosio 
bi 10 milijuna dinara. Sred
stva još nisu odobrena. Uko
liko »Čistoća« ne dobije tra
ženi iznos, doći će do prelije
vanja sredstava iz doprinosa

individualne komunalne potro 
šnje i ostalih djelatnosti, što 
je kažu i do sada bio slučaj. 
Upravo iz tog razloga, ta rad
na organizacija nije mogla u- 
lagati u kapitalne objekte, već 
samo u naj neophodni ju meha
nizaciju.

Inače, u radnoj organizaciji 
»Komunalac«, u ovoj godini 
će se raditi na usklađivanju 
normativnih akata sa Samo
upravnim sporazumom o ud
ruživanju, te izraditi srednjo
ročni plan za razdoblje 1981. 
do 1985.. godine. Plan će biti

usaglašen u Zajednici komu
nalnih djelatnosti. U nared
nom razdoblju planirano je 
investiranje u iznosu od 96 
milijuna dinara, za izgradnju 
i modernizaciju objekata, de
ponija i opreme.

U ovoj organizaciji udruže
nog rada poduzeto je niz sta- 
bilizacionih mjera. Primjeri
ce: kod potrošnje goriva auto- 
-dijelova i troškova reprezen
tacije. U zajedničkim služba
ma, broj službenika sveden je 
na najmanji broj.

G. SIVIĆ

S M AN JEN A POTROŠNJA GORIVA
Potrošnja goriva na podru

čju općina Šibenik, Knin i 
Drniš iznosila je  u prošloj go
dini nešto više od 93 tisuće 
tona. Pretvoreno u litre, to bi 
bilo oko 25 milijima i 500 ti
suća litara benzina i 36 mili
juna i 600 tisuća litara nafte, 
odnosno grupe dizel-goriva. U 
siječnju ove godine prodano 
je  oko milijun i 128 tisuća li
tara goriva. To je  za oko 10 
posto manje nego u istom raz

dobiju prošle godine. Ušteda 
od oko 120 tisuća i 500 litara, 
nastala je dijelom zbog zabra
ne vožnje u određenim dani
ma u tjednu, a dijelom i zbog 
poskupljenja benzina.

Na našem području za pot
rebe industrije utroši se go
dišnje oko 20 tisuća tona ma
zuta, a za gradnju cesta pro
sječno 5 tisuća tona bitumena 
i 2 tisuće tona industrijskih i 
motornih ulja.

Sviraj m v sviraj

M ARE
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Naši gosti

Satiričko kazalište Jazavac"
Naši redoviti i rado viđeni 

gosti, glumci »Jazavca« iz Za
greba, dolaze nam ovog puta 
s još jednom, novom komedi
jom Fadila Hadžića. Eto, što 
sam autor kaže o svojoj ko
mediji »Čovjek na položaju«:

»U 26 komedija, koje sam 
do danas napisao — tema 
»vlasti« je bila gotovo uvijek 
prisutna. Ovaj put je taj mo
tiv još direktnije naglašen, 
jer je  glavno lice »čovjek na 
položaju«, odnosno čovjek, na 
vlasti. Ta funkcija vlasti kao 
da čovjeku daje neke nadna
ravne karakteristike, on pre
ko noći mijenja ponašanje, a 
što je još smješnije i njego
va okolina, omađijana znača
jem »položaja«, drukčije se 
ophodi prema tom istom čo
vjeku, sa kojim su do jučer 
drugovali, išli u školu ili su 
bili dobri susjedi.

Međutim, kad čovjek stupa 
na položaj manje su vidljive 
te tragikomične situacije nego 
kad silazi s njega. Silazak sa 
Vlasti je znatno komičniji. 
Okolina svoju raniju servil
nost zamjenjuje naglašenom 
ironijom, kao da ta okolina 
želi svojim novim ponaša
njem oprati grijeh svog pol- 
tronskog ponašanja.

Ovo nije samo komedija o 
čovjeku na položaju, nego i 
o svima nama, jer ruku na 
srce — da nema naše servil
nosti, našeg oportuniteta, na
šeg pretjeranog klanjanja po
ložaju, zar bi »položaj« loliko 
kotirao kao Što još kotira u 
našim glavama. Smij mo se, 
dakle, čovjeku ha položaju, 
ali i samima sebi!«

Uvjereni smo da će nam 
glumci, naši dobri znanci I. 
Lovriček, J. Bavčević, K. Vel- 
kovska, I. Rogulja, N. Stazić, 
M. Cmobmja, F. Pejković, R. 
Špicmiler i Z. Maršanić, u 
režiji V. Vidoševića, sceni Z. 
Šulera i kostimima M. Golesa, 
kao i obično priuštiti jedno 
ugodno i vedro veče, koje će 
nam, ako je vjerovati autoru, 
donijeti pregršt smijeha, pa 
makar i na naš račun!

Predstava se održava u dvo
rani Šibenskog kazališta 11. 
veljače 1980. s početkom u 
20 sati.

Dolac Crtež: Ante Bergam

Collegium musicuiri Beograd
Vokalni ansambl studentica 

beogradskog Fakulteta muzič
ke umetnosti osnovan je 1971. 
pod umjetničkim rukovod
stvom dirigenta Darinke Ma- 
tić-Marović. Studioznim ra
dom, dobrim glasovnim ma
terijalom i visoko razvijenim 
vokalnom tehnikom, »Collegi
um musicum« je ubrzo ste
kao priznanje kritike kako u 
Jugoslaviji tako i u inozem
stvu.

Znakovi tih priznanja su 
prije svega prva mjesta osvo
jena na mnogim međunarod
nim natjecanjima muzičkih 
zborova i prve nagrade na 
mnogim festivalima zborske 
muzike u zemlji i van nje.

Dirigent Darinka Matić-Ma- 
rović završila je odjel za di
rigiranje Muzičke akademije 
u Beogradu, u klasi Mihajla 
Vukdragovića. Rad sa zborom 
zauzima centralno mjesto u 
njenoj umjetničkoj aktivno
sti, iako se potvrdila i kao 
dirigent mnogih orkestara. 
Prodekan je i docent na ka
tedri za dirigiranje Fakulteta 
muzičke umetnosti u Beogra
du.

Nedavno smo u nekoliko 
navrata mogli vidjeti i čuti 
zbor »Collegium musicum« u 
TV emisijama, pa smo se mo
gli uvjeriti o vrhunskoj kva
liteti njihova pjevanja.

Vjerujemo da će Šibenik, 
grad s 85 godišnjom tradici
jom zborskog pjevanja u 
RKUD »Kolo«, znati iskoristi
ti šansu koja mu se u pogle
du tog i u svijetu značajnog 
zbora pruža prvi put i da 
će se ljubitelji tog žanra mu
zike 13. veljače naći na oku
pu u dvorani Šibenskog kaza
lišta!

Program je sastavljen po 
povijesnom slijedu, od Šiben- 
čanina I. Lukačića, i ostalih 
starih majstora, prelazi na 
klasike naše zborske glazbe 
S. Mokranjca, M. Tajčevića i 
I. Matetić-Ronjgova, da bi 
završio sa suvremenim auto
rima.

Dražen GRUNWALD

Izgorjele kuće

re
Stručnjaci Zavoda za zašti

tu spomenika kulture obav
ljaju arhitektonsko snimanje 
nedavno izgorjelog kompleksa 
kuća Šižgorić — Galbiani — 
Divnić, u ulicama Ivana Pribi 
slavića, Zagrebačkoj i 12. ko
lovoza 1941. Riječ je naime, 
najvećim dijelom o stambe
nom kompleksu koji u osnovi 
potječe iz 15. stoljeća, na či
joj se sjevernoj strani nalazi 
gotički portal i trijem na 
stepeništu, a na istočnoj stra
ni južnog objekta gotički por
tal i nadsvođeni prolaz s 
kamenom glavom.

Navedeni objekti, koji fasa
dama gledaju na ulice I. Pri 
bislavića i 12. kolovoza 1941 
imaju gotičko-renesansna obi 
lježja, i spadaju u dingu ka 
tegoriju spomenika republič
kog značaja. Objekt koji gle
da na Zagrebačku ulicu, ima 
tipična obilježja barokne 
stambene arhitekture iž 17. 
stoljeća lokalnog je značaja i 
spada u četvrtu kategoriju 
spomenika kulture.

Zavod za zaštitu spomenika 
kulture izrađuje dokumenta
ciju koja će poslužiti kao po
dloga za projekte za eventu
alne sanacijske radove, na 
tom starom gradskom arhi
tektonskom kompleksu.

II pohvali klapi ili majstori i čudaci
Najprije, neka mi oproste 

»Tramuntane«,' »Srdele«, »Ce
mentari« i splitski »Varošani«, 
»Lučice«, »Jelovice« i  »Fort 
Opusi«, neka mi oproste i sve 
ostale klape, poetskih i nepoet- 
skih imena, kao, dakako, i sve 
one neformalne grupe majsto
ra pjevača što se sastaju i 
rastaju, ne ostavljajući traga 
za sobom doli zvjezdanih tre
nutaka kao što kratko traje 
(jer strankinje, zakljinjanjima 
usprkos, nepovratno dolaze, a 
vino poslano sa susjednog sto
la, popilo se i  zaboravilo). Bi
lo kako bilo, jedni su ponos 
svojih gradića i, pardon, sela, 
rjeđe gradova (mislim onih 
pravih) a nikako velegradova, 
prepunih senzacija; drugi su, 
za malobrojne i  uglavnom 
jalne mještane, samo grupe 
čudaka što trate dragocjeno 
vrijeme fatureta, a usput re
čeno, zna se da u mjestu ima 
daleko boljih pjevača, da o 
prohujalim vremenima kanta- 
dura i ne govorimo.

Neka mi bude oprošteno, ali 
ne mogu pisati o svima njima. 
O tome, ako hoće, neka izvje
štavaju kolorirane revije, čije 
reportere u pauzama spUtskih, 
zadarskih i inih ljeta i igara, 
put nanese, recimo, u Omiš, 
tom i tom prigodom. Ja bih 
rekao koju riječ o klapama i 
Šibeniku, smjelo stavljajući 
znak jednakosti (podrazumije- 
vanja) između te dvije vlasti
te imenice.

Kad mi je predloženo, bez 
obrazloženja i  uvijanja, da 
naprosto napišem članak o ši
benskim klapama, tj. o klapa
ma, i  to članak koji će biti 
čitan, otputovao sam na (me
ni jedino moguće) lice mjesta 
— u Šibenik. Jer čovjek se ne 
može dugo zavaravati da se 
ništa nije promijenilo, dok bu
jice automobila srljaju frnjan- 
skom petljom,. tik uz njegov 
prozor, a njega se to kao niš
ta ne tiče, jer on marljivo pre-

tače zbrkane slike s kratko
trajnih, površnih posjeta rod
nom kraju u kitice, rime, met
riku, prisjećajući se dragih 
starinskih riječi očeva i djedo
va, dijalekta svoje mladosti, 
kojim neće govoriti, recimo, 
njegov sin i njegova kćer kad 
jednom, uskoro, odrastu. Tre
ba se spustiti na zemlju, pre
dahnuti pa potražiti svoje ko
rijenje u kršu ili na asfaltu 
poslije kiše, treba pronaći p- 
rave ljude, koji će ti imati 
što reći, treba mostove svojih 
kula prebaciti na drugu čvr
šću, kamenitu obalu.

Putem u. začudo — sve spo
rijem »Kornat eksvresu«, raz
mišljao sam, pa dobro, zašto 
klape?

Najprije, rekao bih da pri
je nekih desetak a možda i 
manje godina, nijedan razum
ni urednik ne bi nekom su
radniku, pa bilo to i pero u 
modi, predložio da napiše ne  ̂
što o klapama. Dakako, ovd
je ne računam (eventualne) 
okademski intonirane trakta
te, s kojima se ovaj članak 
ne mish uspoređivati. Dakle, 
očito, nešto se zbilo. Jer zbog 
čega u ova modema vremena 
hrlimo na ponoćne serenade 
klapa, često puta ozlojeđeni 
ili barem razočarani oficijel
nim večernjim programom ra
zvikanih festivala? Zbog čega 
smo kadri ispuniti i dvoranu 
kapaciteta i renomea jednog 
»Lisinskog«, koja se, recimo, 
usudila ugostiti klapu »Šibe
nik«, koja, nek mi bude opro
šteno, prodaje ploče bolje od 
mnogih zabavnjaka?

Čini mi se da se odgovor 
krije u beskonačnoj { vječnoj 
ljudskoj višeznaČnosti. Ž iv i

mo, na primjer, u velikom 
gradu a maštamo o ubavom 
seocetu uz more (u koje, za 
stalno, hvala lijepa, ali, ipak, 
vikendice i te stvari) dok nam 
djeca vrište od oduševljenja 
gledajući EPP, koji nas uvje
rava u hranjivost kakaa ili ne
ranjivost autoguma, mi se sa 
sjetom prisjećamo ne tako da
vnih vremena kad se na TV, 
uz gradele reklamiralo i vino 
(uz rečenu klapu); ako, nada. 
lje, nismo ni mladi ni stari (ili 
i jedno, a bogami i drugo) mo
žemo se još i prodrmati u dis- 
co klubu, ali' nije valjda da 
se nećemo prisjetiti terase uz 
more i čuvenog orkestra »Ad- 
riatic 5«, kome smo ostali du
žnici do groba, plešući sentiš 
plesove (po pet za redom), 
privijući neobavezne ljetne 
ljubavi ili, s malo više sreće, 
današnje supruge.

Nije da nećete priznati da 
je jedan dio sviju nas, i  sva
kog posebno, još uvijek lirski 
i, ako ustreba bolećivo senti
mentalan, a da o romantično- 
sti — mislim na onu iskrenu 
(rjeđe) ili sa zadnjim namje
rama (češće) — i ne govorim. 
Smjelo tvrdim, snoseći sve 
posljedice, da iako nam zem
lja još uvijek nije pomorska, 
da smo svi mi, i s mora i s 
kraja, i  iza kraja, barem pri
morski orijentirani. A i to je 
dosta. To je razlog, čini mi 
se, da klape postoje, i da se 
rađaju (čak i duboko u konti
nentu), hvaljene i osporavane, 
ali prisutne kao fenomen ovog 
vremena, kao izraz teško sh
vatljive srodnosti ljudi različi
te dobi i profesija, ali vezanih 
tajnim vezama jednostavnih 
melodijskih linija i  arhaičnih

tekstova, kojima duboko vje
ruju i  oni sami kao i zateče
ni slušaoci. To je, istovreme
no, razlog da su, uz rijetke iz
nimke, propadali (kako je vri
jeme pokazalo, artificijelni) 
pokušaji inače vrsnih sklada
telja i vrhunski obrazovanih 
izvođača da stvore pjesme ko
je će predstavljati pučki iz
raz šezdesetih na i ranih se
damdesetih godina.

A što je trebalo učiniti?
Trebalo je da se nađe neko

licina entuzijasta pa da se s 
magnetofonima, tim vražjim 
napravama, zađe u konobe ili 
među časne starine, u domo
vima starih i nemoćnih, tre
balo je da netko jednostavno 
pokuca na vrata gotovo likvi
diranih (»nerentabilnih«) mu
zičkih škola u južnim provin
cijama, da se nađu zlata vri
jedne partiture aranžmana na
rodnih napjeva iz pera jednog 
Jakova Gotovca ili Josipa Hat- 
zea pa da, eto, čitava stvar 
krene. Poslije je već bilo lak
še — stvorena je klima, ja
vili su se i novi, mlađi autori 
s punim imenima i prezimeni
ma da bi, iz najiskrenijih po
buda, pokušali stvoriti ono Što 
će ih, uz malo sreće, učiniti 
bezimenima, ali što će u pra
vom smislu postati narodna 
pjesma, pučka popijevka. Tre
balo je da se svi ti sretni za
nesenjaci naprosto udruže, da 
se izbore za mjesto pod sun
cem, tj. za prostorije starije 
braće — pjevačkih društava 
— kad ovi nemaju probe ili 
su pak na turneji. Trebalo je 
ponekad voditi bitku s kućnim 
savjetima i s mladim, neot
krivenim rock glazbenicima 
koji su, sa svoje strane, re

flektirali na prostorije, reci
mo, mjesne zajednice, što se 
najčešće, i uz obostrano uva
žavanje, završavalo đentlmen- 
skim sporazumima. Trebalo 
je uvjeravati nadležne (ugosti
teljske) instance da turistu, 
domaćem i stranom, osim će
vapčića i fisch picnica/ treba 
pružiti i okrijepu za dušu, 
trebalo je odnekud izvući ži
vopisne težačke nošnje i po
novno ih pokazati bijelom svi
jetu, I  nama samima, u prvom 
redu.

I  na koncu, zašto Šibenik? 
Ako vam se još čini da ni
sam odgovorio i  na pitanje, 
reći ću vam da sam po dola
sku u grad potražio stare no
vine i prašnjave zbornike, ne 
bih li našao nešto za ovu te
mu. Na žalost, ništa. S požut- 
jelih listova gleaaut, su me oz
biljna brkata uniformirana li
ca iza fiignoma, tenora i tu
ba, narodna stranka je već do- 
krajčivaca autonomaše, pje
vačko društvo je zasluženo 
prenosilo šibensku pjesmu po 
zemlji i  svijetu, ali o klapa
ma — ništa. A što sam i oče
kivao? Da se lijepo navede, 
jelte, datum kad je oformlje
na prva klapa u gradu? 1 
tko im je bio mecena, i šta 
su imali na repertoaru?

Na ova i mnoga druga pita
nja nisam našao odgovor. Uza 
svu najbolju volju. Možda se 
nekome čini da nisam ni od
govorio na prvo pitanje: pa 
dobro, zašto klape? Ipak, mo
gu vam nešto predložiti. Oti
đite i poslušajte prvu klapu, 
mislim onu pravu. I  to bilo 
gdje, ne samo u Šibeniku, l, 
ako niste isuviše strog kriti
čar, i  ako je večer ili noć lije
pa i (pogotovo) ako niste sa
mi, nećete zažaliti. Siguran 
sam u to.

(Preneseno iz lista »OKO«) 
KRSTE JURAS
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Svrsishodna manifestacija
Košarkaško natjecanje u okviru ovogodišnje smot

re »M ladi s Titom u slobodi«, koju već tradicionalno 
organižira Općinska 'konferencija Saveza socijalističke 
omladine, održat će se, uz supokroviteljstvo Šibenskog 
košarkaškog saveza. To je  dogovoreno na zadnjem sa
stanku Predsjedništva te sportske organizacije, prven
stveno zbog nastojanja da spomenuta smotra, osim 
manifestacionog značaja, bude i svrsishodna u širenju 
košarkaškog sporta.

Riječ je, dakle, o inicijativi, koju svakako valja 
pozdraviti, o putu, kojim  bi trebali krenuti i drugi 
spćrtski savezi. Natjecanje sastava omladinskih organi
zacija jest zapravo najbolja prilika da u manjim sre- I dinama niknu nova košarkaška uporišta, kao novi

! produkti ekspanzije igre pod koševima, koja je odavno
zahvatila našu općinu. Istodobno, to je i put da mjes- 

I ne organizacije SSO postanu pokrovitelji sportske ak- 
I tivnosti u svojim  sel-ima.

Mali klubovi pod okriljem mjesnih organizacija.. ; 
SSO, to je  formula, kojoj se i dosad težilo, ali bež ve
ćeg odjeka. Poranila, toliko potrebna u trepućima, \ 
kada mlade treba posebno odgajati u sportu. K a o^ a?  7 
tjecatelje, sportske radnike i —  gledaoce.

»GRGA« I ŠUBIĆEVAC

Mladima su potrebni i uzori. Nekad im je  najbolji 
I . prim jer kako se treba boriti za svoj klub bio Ante 

Grgić, dugogodišnji vrsni pomagač »Šibenika«. Ispa
danjem »crvenih« iz Druge savezne lige, nestalo je 
i popularnog »G rge« sa Šubićevca. Uz rekreativno ig- . 
ran je, posvetio se-priprem i za trenerski poziv. Do 
diplome višeg trenera preostala mu je samo obrana - 
radnje.

»G rga« sada, naravno, razmišlja o poslu, kojega 
je  željan kao svaki mlad, tek »pečen« stručnjak. I ne 
krije svoju davnu nakanu da vodi nade na Šubićevcu.1 
Koliko bi to bio koristan potez za N K  »Šibenik« neda
vno nas je  uvjeravao Božo Podrug, drugi veteran, čo
vjek, koji je  s Grgićem dijelio dobro i zlo u drugoli- 
gaškim danima. Neke »glasine« iz  »crvenog« tabora 
kazuju, međutim, suprotno. Kako »G rga« nema šanse 
za angažman na Šubićevcu.

Bila bi to zaista prava šteta. Ne samo zbog više 
od 8 milijuna dinara, koliko je  S IZ  za fizičku kulturu 
uložio u Grgića da bi on postao viši trener. Već i zbog 
nastojanja na proklamiranoj politici oslanjanja na vla
stite snage. Ne samo u igračkom, nego i u trenerskom j 
kadru. Potezi s trenerom Antom Ninićem i  njegovim  
»poletarcima« kazuju da se isplati vjerovati u takvu 
politiku. Pa, prema tome i u »Grgu«.

REFLEKTOR

V _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _______ ___ J
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D E TA LJ S B A L D E K IN A  —  Košarkaši »Š ibenke« nadigrali su prošle subote »C rvenu zvezdu«.
Hoće li tako uspješni b iti i  protiv »Jugoplastike«?

U s p je le  „sn ježn e" p rip re m e
Puni elana * * i snage vratili 

su se nogometaši »Šibenika« 
sa desetodnevnih priprema u 
Donjem Lapcu.

— Treninzi na snijegu bili 
su zaista uspješni. Susretljivi 
domaćini omogućili su nam 
i vježbanje u sportskoj dvora
ni. Nitko od igrača nije se tu
žio na napore, čak ni oni 
»standamo« lijeni. Istodobno, 
načinili smo dosta na stvara
nju drugarske atmosfere u 
momčadi.

•  Rekonvalescent Davor Ma 
tić je  izdržao pripreme?

— U cijelosti. To je  za nas 
bilo i najugodnije iznenađe
nje. N ije se štedio. Vježbao je 
punim intenzitetom. Najavio 
da neće tako lako prepustiti 
mjesto u prvoj jedanaestori
ci.

•A  mladi? U prvi tim ste 
uklopili još jednog »poletar
ca« Bačelića.. .

• Bačelić se zaista namet
nuo. Znanjem, brzinom i čvr
stinom. N ije pretjerano kaza
ti da će se naći u najužem 
krugu prvotimaca. Na pripre
mama se posebno iskazao i 
Nebojša Pešić, a za njim nisu 
zaostajali isto tako mladi Ju- 
rin i Mamula, te treći vratar 
Vukičević.

•  Mlade ćete posebno pro
vjeriti na prijateljskim utak
micama. Koliko ste planirali 
pripremnih utakmica?

— Već prva, protiv »Austri
je« iz Klagenfurta u cijelosti 
je  zadovoljila. Mislim da su 
naši igrači bili ravnopravni, 
ako ne i nadmoćni austrij
skom prvoligašu. Bio je  to su
sret pun tempa i čvrstih due
la. Do početka prvenstva, do 
16. ožujka planirali smo cijeli

niz pripremnih utakmica, u- 
glavnom, s lakšim protivnici
ma. Mogu slobodno najaviti i 
nadmetanja s prvoligašima 
»Osijekom« i »Borcem« a i 
»Hajduk« bi trebao doći. Ta
ko je  barem dogovoreno.

•  Prijateljske utakmice ot
krit će i snagu momčadi. Na 
kraju jeseni najavili ste poja
čanja, s kojima bi jurišali na 
1. mjesto. Novih imena nema. 
Znači li to da ste i odustali 
od vrha?

—  Na to je  teško odgovori
ti. Hrvatska liga je  vrlo izjed
načena. Dijeli nas samo 5 bo
dova od prvoga, ali nismo da
leko ni od dna prvenstvene 
ljestvice. Ne znam što će nam 
donijeti proljeće. Ipak, vjeru
jem, da ćemo izbjeći borbu za 
opstanak. Što se tiče eventu
alnog prodora prema vrhu, 
dosta toga ovisi o učinku u 
prva četiri kola, kada smo tri
put domaćini.

©  Od nedjelje do nedjelje H ŠIBEN IK— AUSTRIJA

1 [ 1

Rukometni kup 
POBJEDE GOSTIJU

GALEB —  ZADAR . 
12:17 (2:10)

Teško sa JugoplastlkomC l utakmici šanse bi nam bile 
daleko manje. Došla bi do iz
ražaja visina i snaga splitskih 
centara.

»Zvezđaši« ne pamte takav 
poraz, kakav su prošle subo
te doživjeli protiv »Šibenke«, 
a Baldekin tako raspoložene 
publike od onog famoznog su
sreta sa »Celjem «.

—  Ponio nas je  Moka i  — 
gledalište —  kazivao nam je 
poslije visoke pobjede nad 
»Crvenom zvezdom« mladi Ne- 
mad Slavica. Svi smo jednako 
željeli uspjeh i to je  presudilo. 
Na terenu smo jednostavno 
eksplodirati . . .

— Bitna je  bila igra u ob
rani?

—  Svakako. Uz našu uobi
čajenu efikasnost u napadu, 
konačno smo zaigrali dobro i 
u obrani. M islim da nam bolje 
odgovara agresivnija igra . . .

Obrana »Šibenke« bit će, 
međutim, večeras u teškom is
kušenju. Morat će izdržati na
pade »Jugoplastike«. Šolmana, 
Matulovića, Jerkova . . .

?— Bit će to zaista teška uta
kmica —  govori trener Voji- 
slav Vezović. »Jugoplastika« je 
zacijelo naša najkvalitetnija 
momčad. Splićani imaju izbor 
igrača na evropskoj razini.

N E N A D  S LA V IC A :
Ponio nas je  »M oka «

—  Koga se posebno pribo
javate?

—  Sviju. Teško je kazati 
tko je  opasniji- Matulović ili 
Dukan? Jerko.v ili mladi Po
ljak, koji je  zablistao u Sara
jevu. M i smo se odlučili na 
bespoštednu borbu. U mirnoj

ODE ZADNJA 
NADA

Košarkašice »R ev ije « opros
tile su se i od zadnje (teoret
ske) šanse za prvo mjesto. Po
raz u Ljubljani protiv »Ježi
ća« konačno ih je  spustio na 
zemlju.

—  Igrale smo slabo. Vodile 
smo samo jednom s 2:0. Uta
kmica je  prošla u znaku pot
pune nadmoći domaćina — 
govori Danira Gulin.

—  Ima li posebnih razloga 
za slabu igru?

—  Jedino »pravo« opravda
nje jest ozljeda L id ije Škugor, 
koja nije mogla igrati punom 
snagom. Ja sam igrala zaista 
slabo, jer nisam dovoljno tre
nirala zbog školskih obaveza.

—  U subotu će protiv tuz
lanskog »Jedinstva« biti bolje?

—  Pa vjerujem  da hoće. 
Iako smo se oprostile od pr
vog mjesta, moramo se Tuz- 
lankama revanširati za,poraz 
u prvom dijelu prvenstva. Pu
no toga ovisi od naše igre 
pod košem. U  Ljubljani smo 
posebno zatajile na tom pla
nu.

Nogometaši »Šibenika« su 
prijateljskim međunarodnim 
susretom s »Austrijom « iz 
Klagenfurta otvorili ovogodi
šnju nogometnu sezonu. Do
maći ligaš se ravnopravno no
sio sa austrijskim prvoliga
šem, i  prikazana igra doma
ćih u potpunosti je  zadovo
ljila  malobrojne gledaoce. Ši
benčani su početkom drugog 
poluvremena pogotkom Juri- 
na poveli sa 1:0, ali su gosti 
odmah nakon toga uzvratili i 
preko Vimanna izravnali re
zultat.

»Šibenik« je nastupio osla
bljen bez Vrcelja i Vukovića, 
ali je  trener Ante Ninić pru
žio priliku svim ostalim prvo- 
timcima, među koje se našao 
i mladi Valentin Bačelić, koji 
je  neko vrijeme proveo kao 
junior među »tićima« Hajdu
ka.

P.P.

Šibenik — Sportska dvorana 
»I. L. Ribar«, gledalaca oko 
100. Suci: Bukić (Šibenik) i 
Šešelja (Zadar):

Galeb: Polegubić, Šušnjara-, 
Stojku 1, Pavasović 4, ErcegOr 
vić 2, Čeko, Sučić 2, Skroza* 
MrČela 1, Papak 1, Vrcić li 
Mišurg.

Gošće su bile bolje u prvoiri 
poluvremenu, a Galebice su 
u drugom poluvremenu ubla
žile poraz, (rt)

OLIMPIJA —  BAGAT 
17:18 (9:8)

Šibenik —  Sportska dvorana 
»I. L. Ribar«.- Gledalaca okd 
100. Suci: Livačić (Zadar) | 
Mazalin (Šibenik).

Olimpija: Cukrov, Čibola 5; 
I. Juričev 2, Franin, Trcerai, 
Skočić, Pešić 4, Babac 1, Fr- 
žop, Vodopija 2, Mihić 2.

Domaći su bili bolji, ali su 
iskusniji i bolji gosti u završe 
nici dobili susret, (rt)

■
SPORTSKI VIKEND

Subota, 9. veljače 1980.
K O ŠA R K A : Sportska dvorana »Ivo  Lola Ribar«. 

16 sati: »R E V IJA « —  »JEDINSTVO«
19 sati: »Š IB E N K A « —  »JU G O PLAST IK A «

Nedjelja, 10. veljače 1980
K O ŠA R K A : Dvorana osnovne škole »Maršal Tito«, 

11 sati: »Š IB E N K A « —  »O SV IT « —  juniori.

v J



SPORT SPORT SPORT
GODIŠNJA SKUPŠTINA RUKOMETNOG S AV EZA ŠIBENIK

Spebija prvi predsjedavajući

M eđu nam a Radosti i poslije Jugoplastike”
Jeste li vidili, svitu moj lipi šta Šiben- 

ka radi. Momci su naši dični pojili Zvizdu 
za ručak, a nadajmo se da će Jugoplastiku 
za večeru. Šibensko more ugasilo je, bogami, 
beogradsku vatru, oli ti žeravu(icu). Di su 
sada oni zli jezici. A, nemaju obraza govo
riti poslin ove furiozne igre naših dika. Za 
vrime jednog tajm-auta, moja je mašta za
bilježila vaku sliku: »Na šibenskom parketu 
igra se međunarodna utakmica. Reprezenta
cija Jugoslavije je pod vodstvom Moke, a 
Žeravica im čestita kod vodstva od 30 po
ena i u igru stavlja mladu ekipu.« Tako sam 
ja zamišlja jedan minut ove nezaboravne u- 
takmice, a mislin da će se i  Žeravica zami
sliti poslin ovog poraza, a i  da će oni svoj 
spisak za reprezentaciju teke prominiti, je 
Vtako.

A zbilja je bilo krasno. XJ komentari- 
man poslin utakmice čuja san približno is
to. Kad je svršilo prvo poluvrime, ipak su 
još svi strepili. Poučeni iskustvom iz prošlih

V . .

utakmica, svi su se strašili drugog poluvri- 
mena. Ali, kad su momci zaigrali i kad su 
počeli mliti protivnika, svima je pa velki ka
men sa srca. Gotovo je. Trideset i šest koše
va fore za nas. Rekli bi purgeri: »Pa, vrag 
ti zel ’tu Šibenku. Furaju loptac kak' ti pra
va ameriška profi momčad, kaj ne?« Kako 
bilo da bilo, bodovi su naši. One, u vakoj 
situaciji ne vrldu one Mokine riči da se igra 
ne panti, da se pantu samo bodom. Lipi moj 
Moka i ostali, ova će se utakmica pantiti dok 
postoji Šibenika, vi/rujte mi. I  po igri i  po 
bodoviman, i po razlici, a najviše po onoj 
srići i radosti, Što je u subotu, 2. veljače 
opila čili grad. A naš čovik, Sinjanin, odnos
no Mladen Delić vako bi reka: »Bravo mom
ci. Tako se igra. Tako se branu boje svoga 
kluba. Bravo junačineU

1 tako je prošlo i ovo, dolaze nam Spli
ćani, i nadajmo se da ćemo se i ovi put ve
seliti ka* u prošlu subotu.

Vaš DOLAČANIN

Redovna godišnja skupština 
Rukometnog saveza Šibenik 
okupila je velik broj predsta
vnika klubova, SOFK-e za fi
zičku kulturu i rukometnih 
radnika s područja Drniša 
Kinina i Šibenika.

U izvještaju o proteklom 
razdoblju koji je podnio do
sadašnji predsjednik Milivoj 
Vuletić izražena je kritika na 
dosadašnji rad. Na području 
Rukometnog saveza Šibenik 
djeluje 9 klubova, dva se na
tječu u Hrvatskoj rukomet- 
noj ligi-jug muški, tri kluba 
u ženskoj konkurenciji, a os
tali su uključeni u Sjevemo- 
-dalmatinskoj zoni. Povodom 
proslave 30-godišnjice Ruko
metnog saveza Hrvatske di
plome za rad dobili su: Rat- 
ko Latin, Engels Alfirev, Bran 
ko Juričev, svi iz Vodica, Če
do Andrić iz Drniša, Živko 
Vejnović iz Knina, Ambroz 
Beneta, Ante Bukić, Josip 
Drenski, Leopold Emjak, Mi
livoj Vđletić i Danijel Antu- 
nac, svi iz Šibenika, te klu
bovi Olimpija iz Vodica, Me
talac i Galeb iz Šibenika.

Šibenski rukometni radnici 
oživotvorili su inicijative dru
ga Tita o kolektivnom ruko
vođenju i odgovornosti. Skup
ština je izabrala predsjedniš
tvo od 13 članova. Za prvog 
predsjedavajućeg izabran je

Slavko Spahija, a za tajnika 
Ante Bukić, dugogodišnji 
sportski radnik, (rt)

„Baldekm” prvak
Prvenstvo Prve šibenske li

ge u malom nogometu zavr
šeno je trijumfom nogometa
ša »Baldekina«, koji su osvo
jili 8 bodova više od novaj
lije u ligi Baldekina III. Mom 
čad Baldekina vodio je trener 
Nedeljko Periša, a nastupali 
su ovi igrači: Zoran Cvijet- 
ković, Darko Kaloper, Boris 
Mitrić, Emil Guberina, Slobo
dan Lokas, Ivica Roca, Ne
ven Bumbak, Krešo Ninić, 
Božidar Milošević, Tihomir 
Palada, Ivica Vrcić, Aleksan
dar Bocinov i Dejan Redžić.

Iz prve lige su ispali Šiben- 
ka, TLM I, Listopad 1973 i 
Luka. U slijedećem prvenstvu 
u prvoj ligi će nastupati Obr
tnik, Barutana, Veterani i 
OSD Građa. Također je za
vršeno prvenstvo u Drugoj, 
Trećoj i Četvrtoj ligi. Iz dru
ge lige su ispali MTRZ, Zlat
na Ribica, Morinje i Milicio
nar. U prvenstvu druge lige 
nastupat će Goli kamen, Ka- 
tanađo, Danilo Biranj i Ve
nera. U prvenstvu treće lige 
nastupat će Odbačeni, Muline, 
NNN Vodice i Dubravice, dok 
su iz treće lige ispali Meso- 
promet, Mladost, Drvoprera- 
đivač i Bila krila, (rt)

LIGAŠKI SEMAFOR
PRVA SAVEZNA LIGA ZA 

KOŠARKAŠE 
SIBENKA — C. ZVEZDA 

104 : 68 (43 : 32)
ŠIBENIK -— Sportska dvorana »I. 

L. Ribar«. Gledalaca 2500. Suci: Ma- 
tijević iz Zagreba i Smirnov iz No
vog Sada.

SIBENKA: Vučica 13, Zurić 4, Ku- 
lušić 2, Ljubojević 25, Petani, Petro- 
vić 1, Slavnić 28, Macura 18, Marelja 
3, Sarić 6, Babić, Slavica 4.

C. ZVEZDA: Dabić 2, Mrđen 4, Ni- 
kolić 6, Koprivica 10, Živković 12, 
Salaj 6, Bogosavljev 9, Banjanin, Đu- 
rišić 4, S. Kovacević 12, Vukosavlje- 
vić 3.

Nakon 11. kola prvenstvena tablica 
izgleda ovako: 1. Bosna 16 bodova, 
2—3. Jugoplastika. Zadar 14, 4—7. 
Cibona, C. Zvezda, Iskra-Olimpija, 
Radnički 12, 8—12. SIBENKA, Par
tizan, Borac, Beko i Rabotnički po 
8 bodova.

U 12. kolu »Sibenka« ugošćuje »Ju
goplastiku«.

■ Z A
Sve prijatelje i neprijatelje 

sporta u Sibepiku i okolici o- 
bavještavamo da vijest s pr
ve stranice zadnjeg »Šibens
kog Usta«, pod nazivom »Za
ton — veslački centar«, u ko
joj se kaže da u Zatonu tre
niraju veslači Bugarske, Če- 
hoslovačke, Zadra, Osijeka, 
Zagreba i Vukovara, a da se 
veslači »Krke« pripremaju u 
Austriji — nema nikakve ve
že s ovom rubrikom.

X X X
Od velikih programa i anga

žmana, R. Žeravica toliko je 
izgubio glavu, da je u Šibenik 
umjesto »Crvene zvezde« do
veo — »Puljanku«.

U  T  A
X X X

Boravak u Šibeniku najko
risnije je iskoristio mladi no
vosadski sudac Smirnov. Pret
platio se na »Šibenski list« i 
rekao da će ga preporučiti — 
košarkašima »Partizana«.

X X X
Sportski novinar I. Mikuli- 

čin, citirajući R. Žeravicu ka
že za Pavličevića, Poljaka, A. 
Petroviča, Matulovića i još no- 
ke, da se njhova nadarenost 
nije transformirala u zrele ko
šarkaške ličnosti, reprezenta- 
tivce. Očekuje se odgovor Bi
serke Petrović.

STIBAR

1 ± j  HOTEL J D f f lT  SOLARIS
E l i .  veljače-11. travnja 1 .
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CIJENJENI POTROŠAČI:

Složena organizacija udruženog rada »Š1BENKA« poziva vas 
da posjetite VELIKU KOMERCIJALNU IZLOŽBU NAMJEŠTAJA. Prvi 
put u našem gradu naći ćete na jednom mjestu okupljenih jedana
est najeminentnijih proizvođača namještaja u našoj zemlji s izuzet
no bogatom ponudom svojih proizvoda.

Uvjereni smo da će veliki izbor najmodernijeg i najpraktič
nijeg kuhinjskog i sobnog namještaja, klub garnitura, antiknih i 
modernih regala te dopadljivih dječjih soba, zadovoljiti ukus sva
kog od vas. Svi izlošci u potpunosti odgovaraju zahtjevima kupca 
kako po kvaliteti tako i po funkcionalnosti.

Izložba je prodajnog karaktera.
—  Mogućnost kupnje na kredit do 50.000 dinara, koji 

odobrava »ŠIBENKA-BANKA«
—  Vršimo otpremu i montažu u stanu kupca
—  Izuzetno povoljni uvjeti za kupnju oštećenog ili de- 

modiranog namještaja.
Izložba je otvorena u hotelu »Andrija« —  u Solarisu od 11. 

veljače do 11. travnja, svakog dana od 9 — 12 i od 16 —  20 sati, 
a nedjeljom od 9 —  13 sati.

I Z L A G A Č I :

»SLOVENIJALES« —  Ljubljana
—  OOUR »STIL« —  Sevnica
—  OOUR »BREŽICE« —  Brežice
—  OOUR »SAVINAJ« —  Celje
—  OOUR »ŠORA« —  Medvode
—  OOUR »SAVA« —  Stara Gradiška
—  OOUR »IDRIJA« —  Idrija
—  OOUR »JELA« —  Šabac 
»MEBLO« —  Nova Gradiška
»STJEPAN SEKULIĆ JUCKO« —  Nova Gradiška
»JAVOR« —  Križevci
»NEHAJ« —  Senj
»Dl« —  Otočac
»GARANT« —  Polzela
»TVIN« —  Virovitica
»KRKA« —  Knin
»ALPLES« —  Železniki
»ŠIPAD«, OOUR »STANDARD« —  Sarajevo



Top -  lista
Top listu deset najslušani- 

jih melodija sastavljamo gla
sanjem slušatelja Radio-Šibe- 
nika i čitatelja »Šibenskog 
lista«. Broj u zagradama o- 
značava poziciju proteklog 
tjedna.

1. (1) DON'T BRING ME DO-
WN —  Electric Light 
Orchestra

2. (3) M Y SHARONA — The
Knack

3. (7) CRAZY LITTLE THING
CALLED LOVE ~  Qu- 
een

4. (2) DREAMING — Blondie
5. (4) KAKO T I JE U PARI

ZU — Metak
6. (10) HEARTACHE TON-

IGHT — Eagles
7. (-) KUCNI TR I PUTA NA

VRATA — Srebrna kri
la

8. (5) MESSAGE IN  A BOT-
TLE — The Police

9. (8) VIDEO KILLED THE
RADIO STAR — The 
Buggles

10. (-) T I SI GENIJE — Josi
pa Lisac

Radio-Šibenik objavljuje top 
listu u emisiji »Pop mozaik« 
koja je  na programu svake 
nedjelje.

1

I S P R A V A K

U prošlom broju lista u na
pisu »P rv i auto-taiksiisti u Ši
beniku« omaškom se potkra
la greška. U  navođenju auto- 
- taksista, umjeisto Krste Sto- 
šić treba da stoji Krste Ju- 
ras.

IN  M EM ORIAM

Branko Belamarić
4. I I  1970. —  4. I I  1980.

Centar za kulturu i 
In form ativn i centar —  Šibe
nik

" \  ■
Mjesna zajednica Rogoznica na osnovi odluke Sa

vjeta raspisuje

N A T J E Č A J
ZA  R AD NO  M JESTO  TAJNIK A

UVJETI: Srednja stručna sprema ekonomskog, uprav
nog ili drugog odgovarajućeg smjera.

Osobni dohodak prema pravilniku Mjesne zajed
nice Rogoznica. Rok trajanja natječaja petnaest dana 
od dana objavljivanja.

Stupanje u radni odnos odmah.

IA  V H A 
ZAHVALA

V .

m

Ožalošćeni gubitkom naše voljene majke, bake i 
svekrve

M ARIJE VID IO  rođ. BARANO VIC

u nnemogućosti da se svima pojedinačno zahvalimo 
ovim putem izražavamo našu iskrenu zahvalnost rod
bini, prijateljima, znancima i  susjedima koji su u tim 
teškim trenucima bili uz nas d pomogli nam, usmeno 
ili pismeno izrazili saučešće d ispratili nam dragu 
pokojnicu na posljednji počinak.

Zahvaljujemo cijelom osoblju Interne B, a po
sebno doktoru Mirku Zaninoviću i  đr Mati Unkoviću, 
koji su sa svojim  zalaganjem i toplim riječima ubla
žavali tešku bol m ile nam pokojnice. Bolna je  pomi
sao da te više nema među nama.

Ožalošćene ob ite lj: V idić i  B rkić

V

JAVNA ZAHVALA
Povodom smrti našeg dragog supruga, oca djeda 

i -svekra

KOKICE BUJAŠ A
u nemogućnosti da svima posebno zahvalimo, o- 

vim  putem iskrenu zahvalnost izražavamo rodbini, 
prijateljima, susjedima i znancima na usmenim i pis
menim izrazima sućuti i svima koji su svojim  prisu
stvom, vijencima i ispraćajem iskazali poštovanje 
prema pokojniku.

Posebnu zahvalnost dugujemo medicinskom oso
blju Kirurškog odjela sa šefom dr Josipom Batinicom 
i Internom odjelu sa šefom dr M irkom iZaninovićem, 
koji su se maksimalno zalagali da spase život i ubla
že bol dragog nam Rokice.

Zahvaljujemo stanarima zgrade u U lici M. iGupca 
42 koj'i su iskazali svoje suosjećanje sa dobrim susje
dom.

Još jednom veliko hvala svima.

OŽALOŠĆENI I  Z A H V A LN I: 
Supruga JANJA, sinovi N IK IC A  i M A

RIO, unuk BORIS, nevjesta VOJNA i os
tala tugujuća rodbina.

J

Savjet Osnovne škole 
škovci raspisuje

►Bratstvo-j edinstvo« Brati-
■

O G L A S
O PR IKU PLJANJU  PONUDA Z A  IZVOĐENJE 

RAD O VA N A  PO PR AV KU  (DOGRADNJI) OBJEKTA 
PODRUČNE ŠKOLE U LAŠK O VIC I

a) Radovi se odnose na dogradnju (popravak) je 
dne učionice, hodnika i cisterne za vodu

b) Oriientaciona vrijednost svih radova (građe
vinskih, zadatskih i  dr) iznosi 500.000,00 dinara

c) Ponude mogu dostaviti sve ovlaštene radne or
ganizacije kao i ovlašteni privatni ohrtnici-zanatlije.

d) Svi radovi se moraju izvesti u roku od 60 da
na od dana potpisivanja ugovora.

e) Dokumentacija o popravku (dogradnji) nalazi 
se u prostori jama matične škole u Bratiškovcima i 
može se vidjeti svakoga dana od 10 do 12 sati.

f) Rok predaje ponuda je  20 dana od dana obja
ve. Predaja ponude se vrši osobno u tajništvu škole 
ili poštom na adresu: OSNOVNA ŠK O LA  »B R A T- 
STVO-JEDINSTVO«, BRATIŠKOVCI, 59222 SK R A
D IN  (»za natječaj«)

Podnosioci ponuda bit će pismeno obaviješteni o 
izboru najpovoljnijeg ponuđača.

V_____________________________________ J
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VODORAVNO: 1. Upitna riječ, 5. Sastavljati, razrađivati plano
ve, 14. Paketi, 16. Ispravan, 17. Ugostiteljski objekti, 19. Vrsta 
kvalitetnog vina (izv.), 20. Stručnjaci o gradnji ljudskog tijela, 
22. češka afirmacija, 23. Kratica za gradsku centralu, 24. Ure, 
25. Bilo kada, 27. Kratica za »elektro-radio industrija«, 28. Rastavni 
veznik, 29. Pomagalo pri hodanju, 30. Svršetak, 31. Suglasnik 
i samoglasnik, 32. Kratka japanska pjesma, 33. Ime i  prezime 
naše pokojne filmske glumice, 35. Kožna uzica za pravljenje 
opanaka, 37. Patvorina, 38. Ljudi koji se neprijateljski odnose 
prema Židovima, antisemiti, 41. Narodno muško ime, Svetozar, 
42. Slijetanje avionom ha zemlju, 43. Poglavar emirata.

OKOMITO; 1. Zaokruživanje razbacanih ^zemljišta, 2. Vrsta 
eksploziva (množ.), 3. Namotavati, 4. Silom uzeti, 6. Kratica za 
long-play ploču, 7. Zračno lječilište na Pirinejima, 8. Nasrtati, 
atakirati, 9. Žensko ime, 10. Surla, 11. Telefonski poziv, 12. Pokaz
na zamjenica, 13. Začetnik, pokretač, 15. Ilovača (skr.), 18. Opona- 
šatelj, 21. Ljetovalište pokraj Opatije, 23. Vrsta dragog kamena 
(množ.), 26. Novozelandsko drvo za brodogradnju, 27. Crvenilo na 
koži, 29. Siti svega (prov.), 30. Neispravne, 32. Uporište (skr.), 
34. Auto moto savez, 35. Pjesme uzvišena sadržaja, 39. Starija 
glazbena nota (do), 40. Inicijali pok. splitskog skladatelja (Mala 
Floramy).

RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ  PROŠLOG BROJA: 
VODORAVNO: Kokos, krastavac, oteti, klaonice, rasoli, Osman, 

n, okolina, tom, et, Zane, Vukas, svi, IT I, Delon, alem, Ri, kan, 
sandale, a, elita, kredit, tumarati, Stana, itinerari, Ikar.

LJ. JELOVČIČ
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P R O G R A M

1lađio ŠiIbenika
SUBOTA, 9. I I  1980.

14.02 — Pop-rok vremeplov, 1430
— Dnevnik, 14,40, —  Reklame, 15,00
— Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
15,30 —  Jugotonov ekspres, 16,00 —  
Vijesti, 16,02 —  M elodije za poslije* 
podnevni odmor, 1635 —  M ali ogla
snik, podsjetnik, odjava.

NEDJELJA, 10. I I  1980.

9.02 —  Tjedna kronika, 9,15 —  
Reklame, 9,30 — Pop-mozaik, 11,30
— Čestitke i želje sluialaca.

PONEDJELJAK, 11. I I  1980.

14.02 —  Glazbeni koktel, 14,30 —« 
Dnevnik, 14,40 —  Reklame, 15,00 —• 
Dnevne novosti Radio-Zagreba, 1531
—  Pjesme i igre naših naroda, 16,00
—  Vijesti, 16,02 —  Time-out, 1635 —  
M ali oglasnik, podsjetnik, odjava.

UTORAK, 12. I I  1980.

14.02 — Nove ploče u prodavaoni
cama, 14,30 — Dnevnik, 14,40 — Re
klame, 15,00 — Dnevne novosti Ra
dio-Zagreba, 15,30 — Nekad popu
larno, 16,00 — V ijesti, 16,02 — Če
stitke i  želje slušalaca, 1630 — U 
zabavnom tonu, 16,15 — M ali oglas
nik, potsjetnik, odjava.

SRIJEDA, 13. I I  1980.

14.02 — Jazz-club, 14,30 — Dnev
nik, 14,40 —- Reklame, 15,00 — Dnev
ne novosti Radio-Zagreba, 15,30 — 
Noviteti iz  »Suzy«, 16,00 — V ijesti,
16,02 — Iz  m elodije u m elodiju, 1635
— mali oglasnik, potsjetnik, odjava.

ČETVRTAK, 14. I I  1980.

14.02 —• Dalm acija u  pjesm i, 1430
— Dnevnik, 14,40 —  Reklame, 15,00
—  Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
1530 — Vedro glazbeno poslijepodne,
16.00 —  Vijesti, 16,02 —  U  zabavnom  
tonu, 1635 —  M ali oglasnik, podsjet
nik, odjava.

PETAK, 15. n  1980.

14.02 — U vedrom raspoloženju, 
1430 — Dnevnik, 14,40 — Reklame,
15.00 — Dnevne novosti Radio-Za
greba, 1530 — Parada domaćih šla
gera, 16,00 — V ijesti, 16,02 — Če
stitke i želje slušalaca, 16,10 —  Bi
ramo album za vašu diskoteku, 1635
— M ali oglasnik, podsjetnik, odjava.

Š E T N J A  M O S T O M
Obnovljena konstrukcija drvenog mosta u pod

nožju Slapova Krke stalna je  meta ne samo mladih 
i turista, već i  svih onih koji žele lako i  sigurno 
prevaljvati dvije strane rijeke koja se pod ovim  krh
kim stupčićima počinje razljevati u predjelu Skradi
na. Ovo dvoje mladih ■ iskoristilo je  kratki predah 

sunčanog zimskog dana.

V_________ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J

V L A K O V I
ZA ZAGREB: u  10,40 sati (direktna 

kola) —  od 2. X  1979. do 31. V  
1980; u 1533 (Ko/nateksnres) —od  
30. IX  1979. do 14. V I 1. u  21,45 
(direktna i  spavača kola) —  do 31. 
V  1980.

ZA BEOGRAD: u  19,05 sati (direkt
na kola).

A U T O B U S I
Šibenik —  Dubrovnik: 230, 330, 

435, 5.15, 6.00, 830, 9.15, 10.00, 11.15,
12.00, 13.15, 15.10, 2330 sati.

Šibenik —  Rijeka: 4.10, 6.00, 8.45,
9.30, 9.45, 11.00, 11.45, 13.00, 1430, 
16.40, 18.00, 1930, 20.00 22.00, 2230,
23.00, 2330 sati.

Šibenik —  Zagreb: 430, 10.05, (via 
Gospić), 18.00 (via R ijeka) I u  2030 
sati.

Šibenik —  Ljubljana: 1930, 20.00 
sati.

Šibenik —  Bihać: 14.00 sati. 
Šibenik —  Banja Luka: 730 i  22.15 

sati.
Šibenik —  Trst: 23.00, 2330 (svakog 

dana), i petkom u 2230 sati.

ZADAR —  BEOGRAD: u 2030 sa
ti (svakodnevno).

SPLIT —  SK O PU E : utorkom 1 če
tvrtkom u 1530 sati.

SPLIT  —  LJUBLJANA: srijedom  i 
subotom u 8.40, nedjeljom  u 830 sati.

SPLIT  —  R IM : utorkom, petkom i 
nedjeljom  u  12.45 sati.

LOKALNE PRUGE

ŠIB E N IK  —  VODICE: u 9.00, 14.45, 
srijedom  i subotom u  17,45, a ned
jeljom  i  praznikom u  9.00 i  17.45 
sati.

Š IB E N IK  —  ZLAR IN : u  530, 9.00,
13.00, 14.45, srijedom  i subotom u
17.45, a nedjeljom  i praznikom u
9.00 i 17.45 sati.

Š IB E N IK  —  PRVIC LUKA: u 9.00,
13.00, 14.45, srijedom  i subotom u
17.45, a nedjeljom  i praznikom u
9.00 i 17.45 sati.

Š IB E N IK  —  PR V Ić SEPURINA: u 
530, 9.00, 13.00, 14.45, srijedom  1 
subotom u 17.45, a  nedjeljom  u  9.00 
i 17.45 sati.

Š IB E N IK  — KAPR IJE  —  ŽIRJE: u
13.00 sati (osim  nedjelje).

KRETANJE BRODOVA 
»SLOBODNE PLOVIDBE«

JABLANICA — u Quebecu, 
ŽIRJE — u Wajaxamu (Ja
pan), DINARA — na putu za 
Bankok, JEZERA — u New- 
portu, SKRADIN — u Sagun- 
tu, PROMINA — na putu za 
Kinu, ŠIBENIK — na putu za 
Šangaj, MURTER — na putu 
za Kontinent, ŠUBIĆEVAC — 
u Tartousu, KRAPANJ — u 
Rijeci, ROGOZNICA — u An- 
taliji, KRKA — u Dikili, 
KORNAT — u Tripoliju, PRI- 
MOŠTEN — u Dikili.

Rješenjem Republičkog sek
retarijata za prosvjetu, kul
turu i fizičku kulturu SRH 
bj:oj 3029/1-1978,' »Šibenski 
list« oslobođen je osnovnog 

poreza na promet.

A V I O N I
SPLIT —  ZAGREB: u 8.20 1 1835 

sati (svakodnevno), ponedjeljkom 1 
petkom u 10.40, utorkom u 10.20, 
nedjeljom  u 11.40, srijedom u  12.10 
i subotom u 1230 sati.

SPLIT  —  BEOGRAD: ponedjeljkom  
u 7, 10.10 i 21 sat, utorkom u 635, 
7, 1030, 1630 i 20.40, srijedom  u 7 
i 20.40, četvrtkom u 7 i 19.20, pet
kom u 7, 16.20 i 2135, subotom u  
7, nedjeljom  u 7, 12.40, 1630 i  1930 
sati.

ZADAR —  ZAGREB: u 730 (sva
kodnevno), srijedom  u  13, nedjeljom  
u 1635 sati.

KOD JADRANSKE 
BANKE

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: domaći film  »ČO
VJEK KO G A TREBA UBI
T I«  (do 16. II)

TESLA: francuski film »D IS
KRETNI ŠARM BURŽOA
ZIJE« (do 13. II ) 
američki film  »PRLJAVA I- 
G RA« (od 14—17. II)

20. A PR ILA : američki film 
»LJUBAVNA BR ICA« § (do 
13. II )
američki film  »PAK LE N A  
ČETVRT« (od 14 — do 17.
nr

PRIREDBE

Ponedjeljak 11. I I  1980. u 
20 sati

Gostovanje Satiričkog kaza
lišta »Jazavac«, Zagreb 

Fadil Hadžić: Čovjek na po
ložaju —  komedija u dva di
jela,

Srijeda 13. I I  1980. u 20 sati 
Gostovanje Kamernog an

sambla »Collegium musknim«, 
Beograd

Dirigent: Darinlka Matić-Ma 
rovdć

DEŽURNA LJEKARNA 
Centralna, Ulica Borisa Kidri- 

ča (do 16. II)

IZ MATIČNOG UREDA 
Rođeni 

Dobili kćer:
Veljko i Vjera Janković, An

te i  Rajna Grabić, Drago i 
Slavenka Gulln, Ivan i  Vjen- 
ceslava Rupčić, Željko i Dani
ca Cubrić, Đuro i Dragica 
Kamlber, Mladen i Marina 
Rak, Davorim i Jadranka Fu- 
lić, Zdravko i Natalina Vrčić, 
Jerfco i Antica Gaćina, Marin- 
k>o i Ruža Coraš, Branko i V je 
dranka Vlajić, Miloš i Marija 
Brkić, Nediljko i MaTija Pu
nč, M iloje i Marija Knežić.

Dobili sina:
Tomislav i Maria Martime 

Mafcsan, Vladimir i Vesela 
Višnjić, Josiip i Vlatka Vrlje- 
vac, iSlavko i Smiljana Baus, 
Milenko i  Slobodanka Nanja- 
ra, Josip i Jelka Travčić, Si- 
niša i Gordana Kaleb, Darko 
i Maja Jafcovčev, Joso i Nada 
Slamić, Vukašin i  Drina Krič-

ka, Drago i Jelena Blaće, Ne
diljko i Zorka Stančić, Mile 
i Kaita Vukošić, Ivan i Rocza- 
lina Rak, Ivan i Rosa Prgin, 
Marinko i Vesela Živković, 
Jakov i Mirjana Blaće.

Vjenčani
Ljubica Niriić i Maksim Ja

buka, Hajdi Milišić i Pero Ku- 
sanović, Ljiljana Tanfara i 
Drago Baraka.

Umrli
Ljubica Omčikus (74), Ilija 

Debelica (59), Marija Radov- 
čić (60), Cvita Šuljak (86), 
Branko Dragović (51), Milena 
Vitić (1), Mara Dugeč (77), 
Šime Ševerđija (70), Ana RoSi- 
ni (89), Paško Juras (84), 
Jetka Aleksa (84), Ika JAko- 
liš (88), Jela Aramfoašić (84), 
Marija Vidić (66), Ivan Balj- 
kas (77), Roko Bujaš (81), Ka- 
tica Baljkas (62), Margita To- 
dorović (70).

MALI OGLASNIK
IZGUBLJENA je  zlatna narukvica 

— obiteljska uspomena, 6. veljače 
navečer na putu Ispod Vidilice — 
Ulica Mati je  Gupca prema benzin
skoj stanici. Moli se nalaznik da je, 
uz nagradu, vrati redakciji »Šiben
skog lista«.

(132)
—  o  —

MIJENJAM novi dvoiposoban stan 
u Končarevoj 63/3 (za .sličan) bliže 
centru. Informacije na telefon 26-714 
od 13 do 15 sati.

(120)
—  o  —

PRODAJEM brodski motor diesel 
penta 6 KS, u odličnom stanju. Elek
trično paljenje, rezervoar, poziciona 
svjetla, gumeni ležaji, sve komplet. 
Informacije na telefon 75-269.

(138)
— o —

PRODAJEM teren s građevinskom 
dozvolom na Meterizama (Jurasi). 
Voda i struja na terenu, put osigu
ran. Informacije na telefon 23-358 
(od 15 sati).

(140)
— o —

PRODAJEM auto Fiat 125 P god. 
proizvodnje 1975. Obratiti se na adre
su Ivo šarin Njegošev trg 2, Tele
fon 25-382

— o —
MIJENJAM dva dvosobna stana za 

jedan četverosoban ili veći. Upitati 
svako popodne, Gundulićeva 2 < Gori- 
šek Vladimir.

O B A V I J E S T
PRETPLATNICIMA

Obavještavaju se cijenjeni pretplatnici »Ši
benskog lista« da pravodobno izvrše godišnju 
pretplatu za 1980. godinu.

Za cijelu godinu pretplata iznosi 200, a za 
pola godine 100 dinara.

Pretplatu na »Šibenski list« slati na žiro 
račun Informativnog centra Šibenik broj 
34600-603-976 kod SDK Šibenik.

( — ------------------------------------------------------------- \

Obavijest građanima
Cijena Malog ogla

snika iznosi 50 din. 
(za 20 riječi)

. v___________________________________ j

Izdaje *
INFORMATIVNI CENTAR 
Direktor: MLADEN RADIO 
Glavni i odgovorni urednik: 
DRAGUTIN GRGUREVIĆ 

Tehnički urednik: 
JOSIP JAKOVLJEVIC 

Uređuje redakcijski kolegij

LIST IZLAZI SUBOTOM. Adrese: INFORMATIVNI 
CENTAR, Šibenik, B. Petranovića 3, telefon 29-480. 
Radio-Šibenik: P. Grubišića 3, tel. 22-929 •  Adresa 
uredništva »Šibenskog Usta«: P. Grubišića 3, telefon: 
29~929 •  PRETPLATA za list: za SFRJ najmanje za 
tri mjeseca 50 din.; za pola godine 100 din.; za cijelu 
godinu 200 din. Za inozemstvo dvostruko. •  Tisak: 

»Štampa« Šibenik.


